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SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 7|5 o HRE2

SO00IAHUE nEXA 765,861 889,875 AN 124,014

2 487,823 635,625 A 147,802

= 278,038 254,250 23,788

307 GI2+0I A 765,861 889,875 AN124,014

= 487,823 635,625 A 147,802

S 278,038 254,250 23,788

02 BI2tAAE X 765,861 889,875 N124,014

O=g0oIAHUE s =2EXE 765,861 889,875 AN124,014

= 487,823 635,625 A 147,802

= 278,038 254,250 23,788

SN FRE T2 70,000 55,000 15,000

= 70,000 55,000 15,000

308 NXHHSOIH 70,000 55,000 15,000

= 70,000 55,000 15,000

01 XM EXS 70,000 55,000 15,000

O=sgZEM=As 208 K& 70,000 55,000 15,000

= 70,000 55,000 15,000

SANE SERIIXNA 169,000 130,000 39,000

= 130,000 100,000 30,000

S 39,000 30,000 9,000

308 NXEHHSOIH 169,000 130,000 39,000

= 130,000 100,000 30,000

= 39,000 30,000 9,000

01 RASHBLRES 169,000 30,000 39,000

OEAME sE8X X& 169,000 130,000 39,000

= 130,000 100,000 30,000

= 39,000 30,000 9,000

sge=Esd 4,955,985 4,877,111 78,874

= 1,720,000 1,720,000 0

= 41,588 41,588 0

= 3,194,397 3,115,523 78,874

OIS SADHE X 242,000 172,000 70,000

307 21240 242,000 172,000 70,000

04 DIZHHALE X 242,000 172,000 70,000

Odsgel d=0zl WA 120,000 80,000 40,000

OsHE atgo stitg ALK 10,000 0 10,000

OFE E2C0Y JI=s0ig (3N 20,000 0 20,000

SNl dBSHE LdREXNH 183,300 168,178 15,122

308 AXIEHHSOIH 183,300 168,178 15,122

01 RASHBLRES 83,300 168, 178 15, 122

O=g Mol H&EZHE LdRAA 183,300 168,178 15,122

sHEMEY 72,008 78,256 N6,248

201 et 31,308 32,956 AN 1,648
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SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
01 Attt 31,308 32,956 A1,648
OYer4+gH| (AP 4SH) Moz 29,852 31,500 A1,648
203 ZREAY| 40,700 45,300 A4,600
03 AlZZTQ LAY 40,700 45,300 A4,600
OSZANZEE ML= 32,620 36,300 3,680
OS0QIEH 28 @ A 23 oA 8,080 9,000 £920
NHSsAS S4 5,006,034 4,643,035 452,999
= 281,690 306,321 £24,631
3 3,803,500 3,401,000 402,500
= 1,010,844 935,714 75, 130
SSMBHABHZAS R 2 4,500 5,000 A500
201 Yo=Yyl 4,500 5,000 A500
02 ZZ2YH| 4,500 5,000 A500
ONEZHISXH &= 4,500 5,000 A500
-SSNHBTABHZASRN B HUED 4,500 5,000 A500
SRS IIE el X ol 6,563 6,930 A347
202 04t 6,563 6,930 A347
01 =2Uioibl 6,583 6,930 ~347
OSXEES GIHEO) BN (AR 6,563 6,930 ~347
SESHRRAY 71,500 78,000 6,500
= 55,000 60,000 5,000
= 16,500 18,000 A1,500
308 XHXIEHH SO & 71,500 78,000 6,500
= 55,000 60,000 5,000
= 16,500 18,000 21,500
01 RASHBLBES 71,500 78,000 26,500
OSZ=HA & 71,500 78,000 6,500
= 55,000 60,000 5,000
= 16,500 18,000 A1,500
SEAS ALY 1,682,500 1,200,000 482,500
=l 1,402,500 1,000,000 402,500
= 280,000 200,000 80,000
202 04t 2,500 0 2,500
3 2,500 0 2,500
01 2Uioibl 2,500 0 2,500
OBEMNYFHAY FFOHl 50,0008 +25+2% 2,500 0 2,500
3 2,500 0 2,500
308 XHXIEHHISOIH 1,251,300 908, 500 342,800
=l 1,042,600 757,000 285,600
= 208, 700 151,500 57,200
01 MXSHBABES 1,251,300 908, 500 342,800
OBENASHAY (BY) 1,251,300 908, 500 342,800
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SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T SImE=ET

= 1,042,600 757,000 285,600

= 208,700 151,500 57,200

403 XXM SA=01d 428,700 291,500 137,200

& 357,400 243,000 114,400

= 71,300 48,500 22,800

01 AXEHMA2E X 428,700 291,500 137,200

OFEMT LAY (XH2) 428,700 291,500 137,200

& 357,400 243,000 114,400

= 71,300 48,500 22,800

ZHBHXFH =N 27,301 49,455 A22,154

= 24,190 43,821 A 19,631

= 3,111 5,634 N2,523

308 XXISHHSOIH 27,301 49,455 N22,154

= 24,190 43,821 A 19,631

= 3,111 5,634 N2,523

01 XM EXS 27,301 49,455 N22,154

OZ2E2HAZ X =M 27,301 49,455 N22,154

= 24,190 43,821 A 19,631

= 3,111 5,634 N2,523

HY2LZH(sSE MY 88,149 90,213 A2,064

Jl=&Hl 88,149 90,213 N2,064

Jl=&Hl 88,149 90,213 N2,064

201 LEH2HH| 19,157 19,803 A646

01 AtE22(H] 19,157 19,803 N646

OJlZ2==2l 8,054 8,326 N2T72

OJl= =gl 11,108 11,477 N374

202 Oddl 42,052 43,470 A1,418

01 WY 42,052 43,470 A1,418

OJ1= 0 42,052 43,470 A1,418

Heas 31,900 0 31,900

28X & 31,900 0 31,900

RSN 31,900 0 31,900

802 Etet=JIEt 31,900 0 31,900

01 = EXSEES 31,900 0 31,900

O=gEESaER=ES 1,592 0 1,592

OXY=sZTFHE W= 3,510 0 3,510

O=sZOtoIAEHE K& 26,798 0 26,798
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=&K&t 95,953,717 96,804,251 A 850,534

= 60,824,233 59,237,497 1,586,736

= 20,743,000 22,667,000 A 1,924,000

Il 240,545 640,545 A 400,000

S 14,145,939 14,259,209 A113,270

s ZHH L5 95,899,515 96,756,484 A 856,969

= 60,824,233 59,237,497 1,586,736

z 20,743,000 22,667,000 1,924,000

Il 240,545 640,545 A400,000

& 14,091,737 14,211,442 A119,705

AMENEFY 46,503,492 46,241,615 261,877

= 38,487,067 38,394,829 92,238

Il 240,545 640,545 2400,000

S 7,775,880 7,206,241 569,639

ANMAs TS JHEXA 28,000 18,000 10,000

307 S12toI& 28,000 18,000 10,000

04 QIAABE 28,000 18,000 10,000

OudA= Tal MHEXH 28,000 18,000 10,000

LTASCINGA=H &d2teld 74,553 72,041 2,512

= 64,661 62,903 1,758

S 9,892 9,138 754

202 O4Hl 7,512 5,000 2,512

= 5,258 3,500 1,758

= 2,254 1,500 754

01 S YI 7,512 5,000 2,512

OxXH=NFA=EM EXXE 7,512 5,000 2,512

= 5,258 3,500 1,758

= 2,254 1,500 754

L= BHESH XA 0 520,000 A520,000

] 0 400,000 400,000

= 0 120,000 A 120,000

403 AXIHHSA=201H 0 520,000 520,000

Il 0 400,000 A 400,000

= 0 120,000 A 120,000

01 RXSHMA2E = 0 520,000 A520,000

Ogxzs Bdesd XN 0 520,000 A520,000

Il 0 400,000 400,000

& 0 120,000 A 120,000

B OSSN 22 K 1,907,000 1,944,000 AB7,000

308 XX HHSO0IA 1,907,000 1,944,000 A 37,000

01 AXNHMBAEEXS 1,907,000 1,944,000 A 37,000

OH SESA =8 d WaEZ 1,907,000 1,944,000 A 37,000

SRR 23 12,825 13,500 AB75

201 LetEHH| 12,825 13,500 AB75
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01 AtSR22/Hl 12,825 13,500 AB75
Ogera a2l oatE2 12,825 13,500 ABT5
SYELHYI| AZASI| S ALY 90,480 0 90,480
= 90,480 0 90,480
403 AXIHHSK=201H 90,480 0 90,480
= 90,480 0 90,480
01 AXESMA2E = 90,480 0 90,480

OSYEHYI| AAASI| LEX L
400,000 »754CH *30% 90,480 0 90,480
= 90,480 0 90,480
s&=2 Mol2&8 K& 226,620 226,620
308 NXEHHSOIH 226,620 0 226,620
01 HASHBARSES 226,620 0 226,620
O=z2 Mol2s X& 226,620 0 226,620
YUSH0 ABH S 240,000 0 240,000
308 XX HHSOIA 240,000 0 240,000
01 MHXSHHILEEXZ 240,000 0 240,000
OgeS=0 HeM 54 240,000 0 240,000
ol S2H 2Aax) X 51,600 0 51,600
403 THXISHHIS KH 0l ® 51,600 0 51,600
01 RXESHMA2E = 51,600 0 51,600
OBoiEH Z2aix)| K& 51,600 0 51,600
FU=RAY 198,340 0 198,340
403 XXM SA201H 198,340 0 198,340
01 AXESMIA2E = 198,340 0 198,340
OAFDFOLRA (82H) 198,340 0 198,340
dEdsg=Ed 22,433,690 25,709,619 A3,275,929
= 13,090,083 13,752,668 A662,585
= 4,626,000 6,550,000 A 1,924,000
= 4,717,607 5,406,951 A 689,344
Y HBFSYCT XA 5,780,000 9,400,000 3,620,000
z 3,880,000 6,400,000 A2,520,000
= 1,900,000 3,000,000 21,100,000
403 AXIHHSK=201H 5,780,000 9,400,000 A 3,620,000
= 3,880,000 6,400,000 22,520,000
= 1,900,000 3,000,000 21,100,000
01 AXEMA=2EEX 5,780,000 9,400,000 A 3,620,000
OZ9 dedsUeXNxd X3 5,780,000 9,400,000 A 3,620,000
& 3,880,000 6,400,000 22,520,000
= 1,900,000 3,000,000 £1,100,000
SHIRE SN0 AL 848,640 1,165,157 A316,517
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= 565,760 776,771 A211,011

= 282,880 388,386 2 105,506

308 NXISHHSOIH 848,640 1,165,157 A316,517
= 565,760 776,771 A211,011

= 282,880 388,386 A~ 105,506

01 XM EXS 848,640 1,165,157 A316,517
O=sHIAESSNUHAAAMY 848,640 1,165,157 A 316,517

= 565,760 776,771 A211,011

S 282,880 388,386 A 105,506

ELHEN EXAS 4,773,753 4,665, 165 108,588
= 3,931,326 3,841,900 89,426

= 842,427 823,265 19,162

308 MXISHHSOIH 4,773,753 4,665, 165 108,588
= 3,931,326 3,841,900 89,426

= 842,427 823,265 19,162

01 XM EXS 4,773,753 4,665, 165 108,588
OE2HEM 2XAE 4,773,753 4,665, 165 108,588

= 3,931,326 3,841,900 89,426

S 842,427 823,265 19,162

HIEHE XJAAMS 7,150,000 7,691,000 A541,000
= 7,150,000 7,691,000 A541,000

308 XX HHSOIA 7,150,000 7,691,000 A541,000
= 7,150,000 7,691,000 A541,000

01 MXEMISELS 7,150,000 7,691,000 A541,000
OsJI1Edlg X3AS 7,150,000 7,691,000 A541,000

= 7,150,000 7,691,000 A541,000

Ed sy SHCI A 552,000 432,000 120,000
403 A XIEHSXH=01H 552,000 432,000 120,000
01 XM= E = 552,000 432,000 120,000
Ozlga=dsy sd2X XAEFAL 552,000 432,000 120,000
HEESLE TAl - EL 9,000 10,000 A 1,000
201 EHRHH| 9,000 10,000 A 1,000
03 HAH2SHI 9,000 10,000 A 1,000
O edsstE &Al - 22 HEZ 9,000 10,000 A 1,000
NAHRIIsU=z s22 2¢ 0 40,000 240,000
201 Lt 0 40,000 240,000
03 A2 HI 0 40,000 240,000
OMARIIsUE 222 23 MHMEZ 0 40,000 240,000
Edsits SEMES A 4,500 5,000 A 500
201 et 4,500 5,000 A500
03 A2 ZHI 4,500 5,000 A 500
OzIsits SEME A GAMES 4,500 5,000 A500
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SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-1 {imE=Eh
FsHIIS2+HE XN2AY 30,000 0 30,000
403 A XISHHSK=201H 30,000 0 30,000
01 MUHXIEMA=ZEx 30,000 0 30,000
Ogsmll=+=Ag N 30,000 0 30,000
NH =RIIES X st=U3s 10,000 0 10,000
308 AHXIEHSOIA 10,000 0 10,000
01 XM EXS 10,000 0 10,000
OMAH FIES Xt S=H3 10,000 0 10,000
RIsSEF =24 28 9+1EY 200,000 0 200,000
207 SO0 200,000 0 200,000
01 A& 200,000 0 200,000
ORIIsSER =2 5 HEYH 200,000 0 200,000
ZEd sASMY SdHAY 248,000 0 248,000
= 191,000 0 191,000
S 57,000 0 57,000
308 NXISHHMSOIE 248,000 0 248,000
= 191,000 0 191,000
< 57,000 0 57,000
01 MXEMIAELS 248,000 0 248,000
Ozlstd sASMY SdAY 248,000 0 248,000
& 191,000 0 191,000
= 57,000 0 57,000
I JISASORIIIX ELsAY 526,500 0 526,500
= 405,000 0 405,000
S 121,500 0 121,500
308 NXISHHMSOIE 78,000 0 78,000
& 60,000 0 60,000
< 18,000 0 18,000
01 MXEHIANELS 78,000 0 78,000
OSIIA JIZAZNRIIX E4EAY 78,000 0 78,000
= 60,000 0 60,000
= 18,000 0 18,000
403 A XIHHSA=201H 448,500 0 448,500
= 345,000 0 345,000
S 103,500 0 103,500
01 MXISMAZ2E = 448,500 0 448,500
ORIY JISASNRIIX EL3HAY 448,500 0 448,500
= 345,000 0 345,000
< 103,500 0 103,500
SHMADIBIE A 26,962,333 24,805,250 2,157,083
= 9,247,083 7,090,000 2,157,083
& 16,117,000 16,117,000 0
= 1,598,250 1,598,250 0

@




=
o
B

O Ol O
R 1° rx
oY
02
1y

0z
[P
N
e
B oy
0x o

SA - SR(E) - HRAY - BES Abou pJE-T =
HH 400 ¢ AbR (R ) 6. 150,000 5,000,000 150,000
= 6. 150,000 5,000,000 150,000
402 S12FXHEOIH 6. 135,000 4,985,000 150,000
= 6. 135,000 4,985,000 150,000
01 eIRAREEE 6. 135,000 4,985,000 150,000
O 40 ed Abe) XI & 6. 135,000 4,985,000 150,000
= 6. 135,000 4,985,000 150,000
e oH et AL (RI!) 2,000,000 1,000,000 ,000,000
= 2,000,000 1,000,000 ,000,000
403 XX SIS K01 2,000,000 1,000,000 ,000,000
= 2,000,000 1,000,000 ,000,000
01 XXISHAXHZ 2 X 2,000,000 1,000,000 ,000,000
OU+JHed Abed X1 2,000,000 1,000,000 ,000,000
= 2,000,000 1,000,000 ,000,000
IRTHAABHEA SEEX 7,083 0 7,083
= 7,083 0 7,083
308 XtXIEHHIS O & 7,083 0 7,083
= 7,083 0 7,083
01 MHXSHZAEES 7,083 0 7,083
O K THArA B = A} 7,083 0 7,083
= 7,083 0 7,083
HHS AR (SN D) 49,717 47,767 1,950
2| 49,717 47,767 1,950
=2 49,717 47,767 1,950
405 Xharz S| 2,950 1,000 1,950
01 XY SEFH S| 2,950 1,000 1,950
ozl 7Y o 950 1,000 A50
OZREI| 7 1,000, 0002 =2CH 2,000 0 2,000
LS (AKX R D) 4,485 0 4,485
e 4,485 0 4,485
eSOV 4,485 0 4,485
802 ©+er3J|Ek 4,485 0 4,485
01 ZDExZerea 4,485 0 4,485
OBASEH NEH A2l 4,478 0 4,478
OXSASHSOSI| 2 7 0 7
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SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
HlmsSASH 22,641,436 21,480,501 1,160,935
= 4,537,084 3,921,322 615,762

& 1,000,000 1,000,000 0

J| 7,861,500 8,577,500 AT716,000

= 9,242,852 7,981,679 1,261,173

2HIA 2 DEE SitE B33 |4 22,221,240 21,433,734 787,506
= 4,537,084 3,921,322 615,762

= 1,000,000 1,000,000 0

| 7,861,500 8,577,500 AT716,000

& 8,822,656 7,934,912 887,744

AMEXESEE FSHE A 2,834,515 2,788,720 45,795
= 360,000 440,100 A80,100

= 1,000,000 1,000,000 0

S 1,474,515 1,348,620 125,895

dl=sS=2d 11,115 11,700 A585
201 LBt 3| 11,115 11,700 A585
01 AtS 22l 11,115 11,700 A 585
Ogpra a2l M= 11,115 11,700 A 585

S sE4&2 EXAM SEUSH =X 47,500 50,000 22,500
201 et 47,500 50,000 22,500
01 AtS 22/l 47,500 50,000 22,500
OFZE0I3 HM&E € 24 GEZ 18,000 20,000 22,000
OEEXMT M o= 19,500 20,000 A 500
AEE0 sitE RSAE X 54,000 72,000 218,000
403 XXM SA=01H 54,000 72,000 A 18,000
01 AXSHMA2E = 54,000 72,000 A 18,000
OMEEHOIALEE EXIXE HaEZ 54,000 72,000 A 18,000
Fo=JAAt 163,000 0 163,000
403 XXM SK=01H 163,000 0 163,000
01 AXESMA2E = 163,000 0 163,000
OLAIFRI=IAAIS (52) 163,000 0 163,000
GAPAIE E2AtY 0 96, 120 A96,120
= 0 80,100 /80,100

= 0 16,020 216,020

403 NXIEMSA=201H 0 96, 120 296,120
= 0 80,100 A80,100

L= 0 16,020 216,020

01 AXSMIA2E = 0 96,120 296,120
OGAP Al E2&AtS 0 96,120 296,120

= 0 80,100 280,100

& 0 16,020 A 16,020

MA2 BHots === I EF 1,127,999 1,926,399 AT798,400




A HlllmSASH

B AHIX OE DEN S42 AEI =4
Rl MAL BHots =EsY )| (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
Il 172,000 763,000 A591,000
= 955,999 1,163,399 A 207,400
=Uel =HASHEa HIHXA 39,600 40,000 A 400
202 (4Hl 3,600 4,000 2400
03 22AHR0HYI 3,600 4,000 A 400
O=MAZ=Sa It a2 3,600 4,000 2400
SEAMS HAAMEFINEHE THA 110,700 116,500 5,800
202 O4Hl 7,200 8,000 A800
03 =2HFNHHI 7,200 8,000 A 800
Ooll AN &b O 7,200 8,000 2800
301 et asg 45,000 50,000 5,000
07 2I12te1=2l (| 45,000 50,000 A5,000
OollQAAZHINHE LM &S= HEZ 45,000 50,000 5,000
307 QI2t0IA 0 58,500 58,500
04 DIZHHALE X 0 58,500 A 58,500
OsS&E HAANTINEE IHA 0 58,500 ~58,500
403 XXM SK=01H 58,500 0 58,500
02 SI12S0CHSCHH AL I 58,500 0 58,500
OsE4Z HAAMBMAS IHA 58,500 0 58,500
dEsdtE ==5=74l N 240,000 200,000 40,000
308 XX EHHSOIA 240,000 200,000 40,000
01 MHXStHBAEXZ 240,000 200,000 40,000
OtldsitE =52 FHl X 240,000 200,000 40,000
MEsME HANE EE - ETHA 35,000 0 35,000
202 O4Hl 5,000 0 5,000
03 =2H20l 5,000 0 5,000
O 3R& 22 ¢l 5,000 0 5,000
307 QI2t0IA 30,000 0 30,000
04 QIHHALE X 30,000 0 30,000
O tdsits g8 SEHH 30,000 0 30,000
AMERN SENE X& 240,800 1,068,000 A827,200
Il 172,000 763,000 A591,000
L= 68,800 305,000 A236,200
403 X EHMEAH=01H 240,800 1,068,000 A827,200
Il 172,000 763,000 A 591,000
& 68,800 305,000 2236,200
01 AXSMIA2E = 240,800 1,068,000 A827,200
OAZ30 SEML K& 240,800 1,068,000 A827,200
Il 172,000 763,000 591,000
= 68,800 305,000 A 236,200




SN HURSAZD

M AHIA BE DEE sMES AES 4

Rl MAL BHots =EsY )| (etel: =3

SN CR(EH) - NRAY - BES Arel 013 o HRE2
SAE (HoE =58 428 sS4 40,000 80,000 240,000
403 A XISHHSK=201H 40,000 80,000 240,000
01 MUHXIEMA=ZEx 40,000 80,000 240,000
OsA8 18etE =5 X8 |4 HaES 40,000 80,000 A 40,000
e N9 Esa=s S8 =S4 14,333,472 13,950,480 382,992
= 1,635,262 1,559,400 75,862
Il 7,689,500 7,814,500 A 125,000
S 5,008,710 4,576,580 432,130
== DSE AMdEEls XA 1,334,000 1,515,250 A 181,250
Il 920,000 1,045,000 A 125,000
< 414,000 470,250 56,250
403 XXM SK201H 1,334,000 1,515,250 A 181,250
Il 920,000 1,045,000 A 125,000
= 414,000 470,250 256,250
01 AXESMIA2E = 1,334,000 1,515,250 A 181,250
Ot INSE MLz X& 1,334,000 1,515,250 A181,250
Il 920,000 1,045,000 A 125,000
= 414,000 470,250 A 56,250
=0t sHE ME2E & 0 176,620 A176,620
308 XXIHHSOIA 0 176,620 A176,620
01 MXEHMIAELS 0 176,620 A 176,620
Oll+==Jt =&= Mol2E XA 0 176,620 A176,620
ANEEa=s |4 400,000 0 400,000
403 AXIHHSA=201H 400,000 0 400,000
01 RXSHMA2E = 400,000 0 400,000
O NgEs &5 54 400,000 0 400,000
Z0H01 M AL 37,560 0 37,560
= 37,560 0 37,560
308 XXHHSOIH 37,560 0 37,560
= 37,560 0 37,560
01 XM EXS 37,560 0 37,560
OZ0H0I XYl 100, 000& *939ha*40% 37,560 0 37,560
= 37,560 0 37,560
HOl2 &3 HAEE X& 30,000 0 30,000
308 AXIEHHSOIA 30,000 0 30,000
01 MXEHINELS 30,000 0 30,000
Ol &3 HAEE X2 30,000 0 30,000
ANE20 HUHXIOIE(BZAE) S85 At 1,237,028 1,230,000 7,028
= 1,237,028 1,230,000 7,028
403 XXM SA201H 1,237,028 1,230,000 7,028
= 1,237,028 1,230,000 7,028




SN RHRSAS D
o AU IS DBN sS4 B 84
Sl JlYE XASHES

o & X2 =H 24 (==L
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J|E Hlws2

01 TXISHHX 2= 1,237,028 1,230,000 7,028

OAE0 HHKIOIS(RAAL) S5 1,237,028 1,230,000 7,028

= 1,237,028 1,230,000 7,028

A0l OIAXIOIE(SHES) SB35 Al 267,308 229,800 37,508

= 267,308 229,800 37,508

403 RXISHS K20 H 267,308 229,800 37,508

= 267,308 229,800 37,508

01 XIXICHH =S 267,308 229,800 37,508

OANELUNAX OIRES3HSHE) AL 267,308 229,800 37,508

= 267,308 229,800 37,508

A0 OIAXIOIR(XZLHe) SB35 Al 93,366 99,600 ~6,234

2 93,366 99,600 ~6,234

403 TXISHS K20 93,366 99,600 ~6,234

2 93,366 99,600 ~6,234

01 TXISHHT 2= 93,366 99,600 ~6,234

OAN&Z0 HUXOIS(XNAHY)ESs ALY 93,366 99,600 ~6,234

2 93,366 99,600 ~6,234

Zol=RAY 235,000 0 235,000

403 WX SHHEXHZ0H 235,000 0 235,000

01 TXISHHX 2= 235,000 0 235,000

OARBEUSR A (62) 235,000 0 235,000

M2 0% ME MIYSUC sS4 3,925,254 2,768,135 1,157,119

= 2,541,822 1,921,822 620,000

= 1,383,432 846,313 537, 119

DEIM ZUC K4 ALY 3,540,000 1,852,500 1,687,500

= 2,360,000 1,235,000 1,125,000

= 1,180,000 617,500 562,500

308 X XISHH SO 75,000 52,500 22,500

= 50,000 35,000 15,000

= 25,000 17,500 7,500

01 IXISHHHALED 75,000 52,500 22,500

Ozg  24d 75,000 52,500 22,500

= 50,000 35,000 15,000

= 25,000 17,500 7,500

403 THXI S S K20 3,465,000 1,800,000 1,665,000

2 2,310,000 1,200,000 1,110,000

= 1,155,000 600,000 555,000

01 TXISHHT 2= 3,465,000 1,800,000 1,665,000

OAl&E 3K 2 3,465,000 1,800,000 1,665,000

3 2,310,000 1,200,000 1,110,000

= 1,155,000 600,000 555,000

RPC AXHTAIL B4 132,500 675,000 A542,500

2 125,000 630,000 A505,000

= 7,500 45,000 A37,500




SN

Hu: AHIN O DEI SN2 YE S4

o9 MR OF YE MYSUC 84 (Sl &2)

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
403 RHXISHH S XH=O0IA 132,500 675,000 A542,500
= 125,000 630,000 A505,000
= 7,500 45,000 37,500
01 MXSHRZBE 132,500 675,000 A542,500
ORPC2 % H & Al & 132,500 675,000 A542,500
= 125,000 630,000 A505,000
= 7,500 45,000 £37,500
Bl SEITIOIAIY BRE K& 45,932 33,813 2,119
308 XHXISHH SO & 45,932 33,813 12,119
01 RXSHBABES 45,932 33,813 12,119
Ol +ESTIHAIY 222 X 45,932 33,813 12,119
HREHS(AUREAED) 373,429 0 373,429
SHENE 373,429 0 373,429
SHEXE 373,429 0 373,429
802 BHEt2IE 373,429 0 373,429
MIEREEETIEE 373,429 0 373,429
O ANER0 HHTI0IE 583 Al 372,973 0 372,973
OFTA AF2®l £21 2 2r2lHl X 456 0 456

_14_




SN
X XH .
S Tt

ok

=47
Eore! Yoy
Eie ZMe Lt

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
=4t 32,581,689 20,844,776 11,736,913
= 11,763,152 5,466,096 6,297,056

& 1,801,500 1,801,500 0

J| 9,119,935 6,278,451 2,841,484

S 1,877,000 0 1,877,000

= 8,020,102 7,298,729 721,373

=LY ZFHOHE 29,296,808 17,650, 104 11,646,704
= 10,332,052 4,033,360 6,298,692

& 1,007,500 1,007,500 0

Il 8,919,935 6,078,451 2,841,484

£ 1,877,000 0 1,877,000

L= 7,160,321 6,530,793 629,528

oY Z2HE 25t 8,417,171 6,065,330 2,351,841
= 995,750 732,000 263,750

= 1,007,500 1,007,500 0

Il 3,767,558 1,694,558 2,073,000

= 2,646,363 2,631,272 15,091

S0y 29 12,591 13,500 A 909
201 Let2d| 12,591 13,500 A 909
01 AtE22|H] 12,591 13,500 A909
OgerE ==l tlaE2 12,591 13,500 2909
AESZAIE B2 160,000 180,000 220,000
308 NXIHHSOIH 160,000 180,000 A 20,000
01 AXNSMBLNEEXS 160,000 180,000 20,000
OL=stEAZE 2 HeEZ 160,000 180,000 220,000
SAMAIEE U3 AFS 2,073,000 0 2,073,000
| 2,073,000 0 2,073,000

403 XXM SA201H 2,073,000 0 2,073,000
Il 2,073,000 0 2,073,000

01 AXESMIA2E = 2,073,000 0 2,073,000
O=AAIE SHst 2,073,000 0 2,073,000

Il 2,073,000 0 2,073,000

ETY E2N SEES 143,750 0 143,750
= 143,750 0 143,750

308 MXIHHMSOIA 143,750 0 143,750
= 143,750 0 143,750

01 XM EEXS 143,750 0 143,750
OESY E2H S8 143,750 0 143,750

= 143,750 0 143,750

2EHESSAE X2 156,000 0 156,000
= 120,000 0 120,000

S 36,000 0 36,000

403 X HMSAH=01H 156,000 0 156,000
= 120,000 0 120,000
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SN SN
By MY FYOrH
ol B4 AW A5 (Erol: &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
S 36,000 0 36,000
01 MXEMA=2EEX 156,000 0 156,000
OZBHESSAA TH A
200,000,000 *27H £ *3%% 156,000 0 156,000
2 120,000 0 120,000
= 36,000 0 36,000
TEEFL I8 =4 6,115,800 6,226,750 A 110,950
= 1,148,250 1,150,750 A2,500
Il 2,106,000 2,406,000 300,000
= 2,861,550 2,670,000 191,550
Y| HEE XX 442,000 446,200 A4,200
2 331,500 334,000 £2,500
= 110,500 112,200 A1,700
403 AXIHHS K201 442,000 446,200 A4,200
= 331,500 334,000 22,500
S 110,500 112,200 A 1,700
01 RXSHMA2E = 442,000 446,200 A4,200
OMHIMEE &X 442,000 446,200 A4,200
= 331,500 334,000 22,500
= 110,500 112,200 A1,700
IIEMBEH X2 70,000 100,000 30,000
308 KNHXISHHMSOIE 70,000 100,000 230,000
01 XM EXS 70,000 100,000 230,000
OII=SMUAH KE Ol&EZ 70,000 100,000 230,000
TAS AT B S A Y 2,673,750 3,142,500 A468,750
Il 2,100,000 2,400,000 300,000
= 573,750 742,500 A 168,750
308 NXIHHSOIH 2,093,750 2,562,500 A468,750
Jl 1,700,000 2,000,000 300,000
= 393,750 562,500 A 168,750
01 XM EXS 2,093,750 2,562,500 A468,750
OSSN - H& XMl 650,000 500,000 150,000
Il 650,000 500,000 150,000
(OFN2==TAPN RS EN]] 1,443,750 2,062,500 A618,750
Il 1,050,000 1,500,000 A450,000
& 393,750 562,500 A 168,750
TIRALE S50t e X2 21,600 0 21,600
307 QI2t0IA 21,600 0 21,600
02 BltAAE X 21,600 0 21,600
OTMRAtZ Y=ot 2188 XI& 21,600 0 21,600
TMRAIZ S E &X X3 357,000 147,000 210,000
403 T XIEHH S K20l ® 357,000 147,000 210,000
01 RXSHMA2E = 357,000 147,000 210,000
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A F&t
R EH: =
o T

H
=
Chel: ZBAEA D)

&l & &k JlgE &4 (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ

OMRAIZZE &XI 357,000 147,000 210,000

AZHIE Dl XI& 140,400 0 140,400

403 A XISHHSK=201H 140,400 0 140,400

01 TXIEHMA=ZE = 140,400 0 140,400

OAtg BiEol XI& 140,400 0 140,400

o= A Y 20,000 0 20,000

403 XXM SA201H 20,000 0 20,000

01 TXIEHMAZE = 20,000 0 20,000

OanI2Fel=JAAMY (1) 20,000 0 20,000

et dZs ¥ RSIg 5 1,384,783 1,416,295 A31,512

= 18,000 18,000 0

p) 881,078 922,590 A41,512

s 485,705 475,705 10,000

2020101 Al 550,883 592,395 A41,512

Il 458,138 499,650 A41,512

S 92,745 92,745 0

308 NHXISHHMSOIE 550,883 592,395 N41,512

Il 458,138 499,650 A41,512

s 92,745 92,745 0

01 AXEHINELS 550,883 592,395 A41,512

O2117] o= 550,883 592,395 A41,512

p) 458,138 499,650 A41,512

= 92,745 92,745 0

Fo=3 A 10,000 0 10,000

403 XXM SA=01H 10,000 0 10,000

01 MUHXIEMA=ZE = 10,000 0 10,000

OARZFRI=AAS (124) 10,000 0 10,000

=g A A 13,379,054 3,941,729 9,437,325

= 8,170,052 2,132,610 6,037,442

p) 2,165,299 1,055,303 1,109,996

S 1,877,000 0 1,877,000

= 1,166,703 753,816 412,887

Sz 29X & 85,000 0 85,000

= 85,000 0 85,000

308 KXISHHMSOIE 85,000 0 85,000

= 85,000 0 85,000

01 MXEHHBdEELS 85,000 0 85,000

OFHY SHN=LA2ZXNA(LSH) 85,000 0 85,000

= 85,000 0 85,000

THSE, ZFAESIAA &H 133,380 124,680 8,700

201 et 13,380 4,680 8,700

01 AtR2teld] 13,380 4,680 8,700




SN SN
My MY FYOHH

CHol: DbE YO ALY (Erol: &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl & 04 I HRE2

OSEaEAMEE =EHI 7,380 1,680 5,700

OSENBASYE Lu2gY| 3,000 0 3,000

=S AL 2,119,552 2,132,610 A 13,058

= 2,119,552 2,132,610 A 13,058

308 XX HHSOIA 2,104,552 2,117,610 A 13,058

= 2,104,552 2,117,610 A 13,058

01 XM EXS 2,104,552 2,117,610 A 13,058

ON=0EFAL € JME X 1,879,852 1,892,910 A 13,058

= 1,879,852 1,892,910 A 13,058

INETHE - ASAAY 2E 1,390,505 1,390,509 A4

] 1,055,299 1,055,303 A4

= 335,206 335,206 0

307 GI2+0I A 583,872 583,870 2

Il 350,322 350,320 2

S 233,550 233,550 0

02 Bl2tAAE X 583,872 583,870 2

OIEAMEAT =T N& 583,872 583,870 2

Il 350,322 350,320 2

= 233,550 233,550 0

308 XXM SOIE 806,633 806,639 ~6

] 704,977 704,983 ~6

= 101,656 101,656 0

01 XM EXS 806,633 806,639 AB

O=sgHE MHEHl 145,700 145,706 AB

Il 145,700 145,706 AB

tEsgsd|iet 25 154,605 147,360 7,245

202 O4Hl 7,245 0 7,245

01 S 7,245 0 7,245

OTHE HEHSX LHFZ of 7,245 0 7,245

SSUAZA 1,800 2,000 A200

206 M=l 1,800 2,000 A200

01 M= bl 1,800 2,000 A 200

OS28 ooz AAE +IiHl HlaE 1,800 2,000 A200

7MY 252 4,840,000 0 4,840,000

= 4,840,000 0 4,840,000

308 XXIHHSOIA 4,840,000 0 4,840,000

= 4,840,000 0 4,840,000

01 XML EXS 4,840,000 0 4,840,000

OFHE 2s¢dd(8eH®) 4,840,000 0 4,840,000

= 4,840,000 0 4,840,000

THE et 2 o 1,877,000 0 1,877,000

s 1,877,000 0 1,877,000




SN
X{ ZH -
S Tt

ce:

04

o

b
o Hgor
o of Af 2!

SNBSS - MEAY - BES

[
2

206 M= dl 176,400 0 176,400
= 176,400 0 176,400

01 M=Hl 176,400 0 176,400
OliglaAss A (HEH) 176,400 0 176,400

= 176,400 0 176,400

307 Ql12told 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000

02 BIAAHEX 10,000 0 10,000
OiEeMedrdas daAlA(Led) 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

308 NHXISHHMSOIE 1,690,600 0 ,690,600
= 1,690,600 0 ,690,600

01 MXEHHMBdELS 1,690,600 0 ,690,600
O7HMe & 2 g (Ldegd) 1,690,600 0 ,690,600

£ 1,690,600 0 ,690,600

olA=EH 22 152,500 0 152,500
= 152,500 0 152,500

308 AXIEHSOIA 152,500 0 152,500
= 152,500 0 152,500

01 MXEHINELS 152,500 0 152,500
Ootela=&d E3(88d) 152,500 0 152,500

= 152,500 0 152,500

HAHEHIS K& 1,217,142 0 ,217,142
p) 1,110,000 0 , 110,000

= 107,142 0 107,142

308 KHXISHHMSOIE 1,217,142 0 ,217,142
p) 1,110,000 0 , 110,000

< 107,142 0 107,142

01 MXEMISELS 1,217,142 0 , 217,142
OMH A2 X (L) 610,000 0 610,000

p) 610,000 0 610,000

OdAtEN= K& 607,142 0 607,142

p) 500,000 0 500,000

= 107, 142 0 107,142

JI= WS Xl EHIAS 973,000 0 973,000
= 973,000 0 973,000

403 AXIHHSK=01H 973,000 0 973,000
= 973,000 0 973,000

01 TXIEHMA=ZE = 973,000 0 973,000
OJ= HEXl ZFHIAIL (S8 H) 973,000 0 973,000

= 973,000 0 973,000

THSAI S 22 A 190,000 0 190,000
403 XXM SA=01H 190,000 0 190,000




SN
X XH .
S Tt

ok

]
Mz oz

0z e

2ol
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04

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-1 {imE=Eh
01 TUXIEHMAZE = 190,000 0 190,000
OFMS AlILAEY SLAL(10SEWEA) 190,000 0 190,000
o =3AAt 100,000 0 100,000
403 XXM SA201H 100,000 0 100,000
01 MUXIEHMAZE = 100,000 0 100,000
OanI2Fel=JAAMH (1) 100,000 0 100,000
=30 2da 3,143,518 3,145,154 AN 1,636
= 1,431,100 1,432,736 AN 1,636
& 794,000 794,000 0
Il 200,000 200,000 0
S 718,418 718,418 0
=% g =4 3,143,518 3,145,154 A 1,636
= 1,431,100 1,432,736 N 1,636
= 794,000 794,000 0
Il 200,000 200,000 0
= 718,418 718,418 0
AEs2elol gt n= 0 1,636 A1,636
= 0 1,636 A 1,636
201 LEt=EH| 0 1,636 N 1,636
= 0 1,636 N 1,636
03 AI2SHI 0 1,636 N 1,636
OXselgeEsu= 0 1,636 AN 1,636
= 0 1,636 AN 1,636
HY2IZH (4 66,024 49,518 16,506
Jl=2&Hl 66,024 49,518 16,506
Jl=&Hl 66,024 49,518 16,506
201 LEt=EH| 20,664 15,498 5,166
01 AtR2teld] 20,664 15,498 5,166
OJl2=+=2H| 8,688 6,516 2,172
OJl=sEHl 11,976 8,982 2,994
202 O 45,360 34,020 11,340
01 =W 45,360 34,020 11,340
OJ1= 45,360 34,020 11,340
Hess (=S4 75,339 0 75,339
BHXE 75,339 0 75,339
RSN 75,339 0 75,339
802 Bret=JIEt 75,339 0 75,339
01 = ELSte=s 75,339 0 75,339
OXZMNSHADBHEE ALY & &N 12,762 0 12,762

O=4tg Fgel & THE2el0gy us H& &

S &k o 391 0 391
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AR =TI D
AHEY MRS

NEEPE (ol @2

SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol plE<L HRE2

57,344,851 58,480,825 AN 1,135,974

= 29,145,118 30,349, 117 A 1,203,999

= 16,421,773 16,421,773 0

Il 500,000 500,000 0

= 80,100 80,100 0

= 11,197,860 11,129,835 68,025

ZHE MEHRAEH 57,242,614 58,425,805 A 1,183,191

2 29,145,118 30,349, 117 A1,203,999

& 16,421,773 16,421,773 0

] 500,000 500,000 0

= 80,100 80,100 0

= 11,095,623 11,074,815 20,808

SX& 4,567,046 6,069,023 A1,501,977

= 3,378,297 4,578,297 21,200,000

= 1,188,749 1,490,726 A301,977

SARRSMAEIR| (28 1,623,750 3,123,750 1,500,000

2 1,299,000 2,499,000 1,200,000

= 324,750 624,750 300,000

403 AXIHHSK=201H 1,623,750 3,128,750 21,500,000

= 1,299,000 2,499,000 A 1,200,000

S 324,750 624,750 A300,000

01 MXISMAZ2E = 1,623,750 3,123,750 21,500,000

OLNASMERZ MACI] X2 ( 123,750 1,623,750 1,500,000

= 99,000 1,299,000 21,200,000

& 24,750 324,750 300,000

YUSHATI NS 17,598 18,900 A 1,302

201 sty 11,718 13,020 A1,302

3 SAI2ZHI 11,718 13,020 A 1,302

OrsHATIWE HoEZ 11,718 13,020 A 1,302

SME=X2E 12,825 13,500 AB75

201 EHRHH| 12,825 13,500 AB75

01 AtR22iHl 12,825 13,500 YANTA)

OYBIBALBH O LEZ 12,825 13,500 A6T5

MEEEES 6,948,627 6,949,407 AT80

= 4,793,986 4,793,986 0

= 80,100 80,100 0

= 2,074,541 2,075,321 AT80

MELAES 20,360 21,140 AT780

201 Let2d| 10,360 11,140 AT780

01 AtE22(Hl 6,346 6,680 A334

Oget=ZHl H&EZ 4,666 5,000 A 334

—MESHAUM ELSHME O 1,666 2,000 N334

02 2323l 4,014 4,460 A 446




SH: MRS
M AHEY MANARH

ol MEBAES (el @g

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E HwsZ

PEECEENLIEREES 1,754 2,200 A 446

~Q0IEHA HIANBE AR 754 1,200 A446

NEPEESE 35,614,552 35,290,986 323,566

23 19,843,062 19,843,061 1

3 9,081,000 9,081,000 0

| 500,000 500,000 0

= 6,190,490 5,866,925 323,565

2257y 9,000 10,000 A1,000

206 T = bl 9,000 10,000 A1,000

01 T2l 9,000 10,000 A1,000

082 ¥ =TT 7 (AR 9,000 10,000 A1,000

zag g2y 1,454,040 1,219,295 234,745

3 1,454,040 1,219,295 234,745

401 AEHILS ] 1,454,040 1,219,295 234,745

= 1,454,040 1,219,295 234,745

01 Al&| 1,454,040 1,219,295 234,745

Oxge g 1,454,040 1,219,295 234,745

= 1,454,040 1,219,295 234,745

ESIINE 4,555,855 4,790,600 ~234,745

2 4,085,029 4,289,774 ~234,745

= 500,826 500,826 0

403 XX GRS XH2 0/ & 4,555,855 4,790,600 ~234,745

2 4,085,029 4,289,774 ~234,745

= 500,826 500,826 0

01 MXSAX=2SE 4,555,855 4,790,600 ~234,745

OZAY X2 4,555,855 4,790,600 ~234,745

2 4,085,029 4,289,774 ~234,745

= 500,826 500,826 0

U2tz 225 AZER JHE 2L Zax2e 23,940 24,600 660

201 Yot Y| 5,940 6,600 660

03 #AI22H] 5,940 6,600 A660

OUAZLRSAZSHMNE HAEL 5,940 6,600 AB60

£RE DS 19,000 20,000 A1,000

307 2120/ & 19,000 20,000 A1,000

02 QIAHABE 19,000 20,000 A1,000

OzMEDS XY Hla=L 19,000 20,000 A1,000

SIS H DS 14,225 15,000 ATT5

307 212+0| & 14,225 15,000 ATT5

02 DINHMBE 14,225 15,000 ATT5

O&MEINLLDE N =Y 14,225 15,000 ATT5

ZA4 usiene N 9,281 9,280 1
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A ARSI
HH: AN MENASY

Crol: MR A (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B Abod o1& o =

= 7,733 7,732 1

= 1,548 1,548 0

403 XX SHMSA20IH 9,281 9,280 1

= 7,733 7,732 1

= 1,548 1,548 0

01 RXSHMA2E = 9,281 9,280 1

Oxd= st=xEXE 9,281 9,280 1

= 7,733 7,732 1

S 1,548 1,548 0

HEss2 WERKIA 2= 7,000 0 7,000

307 212t0I& 7,000 0 7,000

02 QlFAE X 7,000 0 7,000

OUBs=Z A 7,000 0 7,000

HIOIL &tEF e ZEALY 50,000 0 50,000

401 A &EHIL 201 50,000 0 50,000

01 Al&HI 50,000 0 50,000

Otlole deiEgwel X 2

= 50,000 0 50,000

Fo=3At 270,000 0 270,000

403 XXM SA201H 270,000 0 270,000

01 AXESMIA2E = 270,000 0 270,000

OLRIFRI=IAAI (32) 270,000 0 270,000

MEfEHE LXK 2 10,112,389 10,116,389 24,000

= 1,129,773 1,138,773 4,000

= 7,340,773 7,340,773 0

= 1,641,843 1,641,843 0

WAL AT =R R 0 4,000 A4,000

= 0 4,000 24,000

202 O4Hl 0 4,000 24,000

= 0 4,000 24,000

01 =AYl 0 4,000 24,000

OMA & AX=1 2t 0 4,000 24,000

= 0 4,000 24,000

HREs (M=) 47,217 0 47,217

28X& 47,217 0 47,217

28X= 47,217 0 47,217

802 Btz JIEt 47,217 0 47,217

01 FNEXZtte =z 47,217 0 47,217

ORotMetA & (HE) 8,513 0 8,513

OMETENS T (HE) %9 0 %

OMZRSESHI(HE) 660 0 660
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SN
X XH .
S Tt

ok

H0 MO MO
tol ol fon

Ol = 1t
il &€
=X

i
0%

fol

SN CR(EH) - NRAY - BES Arol 01 o BlnE2

SH0ll= 37,622,218 30,727,983 6,894,235

= 12,029,545 8,833,545 3,196,000

= 4,372,000 4,372,000 0

J| 2,361,257 2,361,257 0

= 4,171,414 4,196,814 225,400

= 14,688,002 10,964,367 3,723,635

Estll=s EE 17,094,696 15,218,752 1,875,944

= 2,691,210 2,068,210 623,000

& 4,372,000 4,372,000 0

Il 1,434,500 1,434,500 0

= 290,257 293,257 23,000

= 8,306,729 7,050,785 1,255,944

FotosXd 43t 3,521,094 2,731,768 789,326

= 1,605,000 1,140,000 465,000

= 528,000 528,000 0

= 0 3,000 23,000

= 1,388,094 1,060,768 327,326

t=2E3stn=dy 6,000 6,000 0

= 0 3,000 /3,000

= 6,000 3,000 3,000

703 W=EHEE3 6,000 6,000 0

&2 0 3,000 23,000

S 6,000 3,000 3,000

01 WSHIEES 6,000 6,000 0

Ogt==23ts 6,000 6,000 0

= 0 3,000 23,000

L= 6,000 3,000 3,000

S8 AFAY X 64,200 65,000 A 800

307 QI2t0IA 64,200 65,000 A 800

02 Bl2tAAEX 64,200 65,000 A800

O==8 A2Ae 0o 49,500 50,000 A500

O%A- 23 14,700 15,000 A 300

S5 49 WLE 26,460 27,000 A 540

307 212t01& 26,460 27,000 A 540

04 QIHHALE X 26,460 27,000 A540
O&= At Ol

SE2 26,460 27,000 A 540

S st 29HAUNS 17,640 18,000 A 360

307 QI2t0IA 17,640 18,000 A 360

04 QIHHALE X 17,640 18,000 A 360

OE= g4 17,640 18,000 A 360

S2sttl=2Ed 19,600 20,000 A 400

307 212t01& 19,600 20,000 A 400
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M Z3t0=n
3 2otz B
thel: 2attl=Xd 243t (el &)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o p[E-Ll SImE=ET
02 2ItBAE X 19,600 20,000 A 400
OE=RMesEd 29 a3 19,600 20,000 2400
=2 QS0=X 22t 15,000 0 15,000
307 212t0I& 15,000 0 15,000
02 QItFAE X 15,000 0 15,000
Os=2UZM=X 22t 15,000 0 15,000
gzt SN Y XN 9,000 3,000 6,000
402 It KHE01H 6,000 0 6,000
01 BIAXG=EX 6,000 0 6,000
OE=2a A MRAEYI 6,000 0 6,000
CHIUEAMY 13,230 13,500 A270
307 GI2+0IA 13,230 13,500 A270
04 RIRFHAIE X 13,230 13,500 A270
OEEHANSAIY Ol aHE 2 13,230 13,500 A270
E=E2ME £ - 29 N 135,000 0 135,000
306 == 135,000 0 135,000
01 &¢=3 135,000 0 135,000
O===2= e 88 29X & 135,000 0 135,000
FZolti=2td R 88, 164 94,868 N6, 704
203 HRF4Hl 59,296 66,000 A6, 704
03 AM=XHL=LH| 59,296 66,000 26,704
OXNL2o=AL =& olatE2 17,596 24,300 NG, 704
&= Rl A dLU3 i 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
S 15,000 0 15,000
307 212t01& 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
& 15,000 0 15,000
04 CIZHAHAIE X 30,000 0 30,000
Od= 2 Al d2UHE 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
S 23 AMLU= JIESAY 14,400 0 14,400
308 NXIEHHSOIH 14,400 0 14,400
01 MXSHILEEXZ 14,400 0 14,400
O=A=23 9AM2 JISSAMY 14,400 0 14,400
=3 E S8 dSANEEds 585,000 0 585,000
= 450,000 0 450,000
= 135,000 0 135,000
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2N 2sH0E D
o 20s Y
©el SSHEXY 25 (2@
SA-HB . SA(3) - MRAY - B Y Abou pJE-T =
308 XX EHHISOI N 585,000 0 585,000
2 450,000 0 450,000
= 135,000 0 135,000
01 RXESHZLRES 585,000 0 585,000
O23E S8t HSAT(5YE) &3 AYA
o 585,000 0 585,000
2 450,000 0 450,000
= 135,000 0 135,000
Fol=AY 13,000 0 3,000
403 XX EHHIS XH2 0l ® 13,000 0 3,000
01 RXISH 22X 13,000 0 13,000
OARRFUXBAY (124) 13,000 0 13,000
230s SN 894,002 5,299,784 594,218
2 661,110 556, 110 105,000
8] 434,500 1,434,500 0
= 164,257 164,257 0
= 634, 135 3,144,917 489,218
SHHENE FNES X 480,900 439,500 41,400
201 Lt 2,000 0 2,000
01 At2Z2lt] 2,000 0 2,000
O NBHsH 2IN24+Y 2,000 0 2,000
307 BI2H0IH 478,900 439,500 39,400
04 QI2HEALE R 78,900 39,500 39,400
ON6s SH=E 0ISHE oz 25,600 26,000 2400
OD ZIIZsy 105722 10,000 0 10,000
ON78l BH=E AX M3 OlaRY 13,300 3,500 £200
OH218l E=HUHE 10,000 0 10,000
SYRTL U2 X 20,000 0 20,000
N SE QW X 60,000 0 60,000
308 XX EHHISOI X 60,000 0 60,000
01 RXESHZARES 60,000 0 60,000
Otstel= $EII2H K& 20,000 0 20,000
O= 9l X 20,000 0 20,000
Oe2ld S2IteM X8 20,000 0 20,000
A HEBA N 44,000 45,000 A1,000
307 BI2H0IW 44,000 45,000 A1,000
04 DI2FEALR X 44,000 45,000 A1,000
OB HEA NS MU= 44,000 45,000 A1,000
Sore 2301E S N 125,600 116,000 9,600
307 BI2HOIH 113,600 116,000 A2,400
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2N 250 =D

M 230s B

ool 230z SEN zHel)
SN EB -GS - MBAY - BES p/E-T" %

04 SIRbEALE X 113,600 116,000 A2,400
ON298 Z=I M Kzl o aE 13,300 13,500 A200
ON298] ®I AW ZH0t O &= 22,200 22,500 A300
ON198 M=ZLEH 20t Az 17,800 18,000 £200
ON298 ®=0hs LB N Ha= 16,800 17,000 £200
ONZHYAH SABIZ I3l a=2 12,000 13,500 A 1,500

308 Xt XIEHHSOIH 12,000 0 12,000

01 MHXESHILEE 12,000 0 12,000
ONI183] SHEYF =B 20t 103 12,000 0 12,000

= HHENEM N 182,200 170,000 12,200

307 QI2H0IH 182,200 170,000 12,200

04 BIZFEHAIE X 182,200 170,000 12,200
ON183 HSUSUEH oA=L 34,700 35,000 A300
ON538 HZYAEH ol o= 132,500 135,000 A2,500
ONI538 HZZANEA 15,000 0 15,000

25 o3 A 38,000 18,000 20,000

307 ©I2H0IH 38,000 18,000 20,000

04 BIRFEALE X 38,000 18,000 20,000
OB=CT0I 8Hols HEwel ZNE 20,000 0 20,000

£= 230sLd A7X 85,700 77,000 8,700

307 21240/ H 85,700 77,000 8,700

04 BIZFEAIR X 85,700 77,000 8,700
OZH=E =3280 X 10,000 0 10,000
OZS0=X 22t oo 9,800 10,000 £200
OZH=C 2501z AR "M4" HE Ha=

2 9,700 10,000 A300
OHZX LOS3l LAY CarR 2 9,700 10,000 A300
O RUE 2011 HEXIL BF UEHD
O AR 29,500 30,000 A500
2H 23 EDEAY 27,100 27,500 400

307 QI2F0IH 27,100 27,500 2400

04 BIZFEHAIER X 27,100 27,500 A400
O8t-= H=23nE Haz 9,800 10,000 £200
OE=-HIEY 230z ng A=Y 9,800 10,000 £200

HESSE HaRE 58,000 53,500 4,500

307 ©I2t0IM 48,000 43,500 4,500

04 BIZFSAIRE 48,000 43,500 4,500
OMS0%=0l 5K 5,000 0 5,000
ON163 SHSSUERE o= 29,500 30,000 A500
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tol ol fon
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m

SN EB -GS - MBAY - BES p/E-T" HRE2
SHNEERESE 983,968 766,750 217,218
201 ere | 51,200 112,940 38,260
01 At el 26,420 22,160 4,260
osY+g 5,500 2,500 3,000
-cYNeg MR Y 3,000 1,500 1,500

-cYHag b E

300, 00021 %52 1] 1,500 0 1,500
on =l 1,260 0 1,260
-ortzelE 180,008 +72 1,260 0 1,260
03 #At2 | 103,500 69,500 34,000
O# AR B 83,500 49,500 34,000
~ DA 83,500 49,500 34,000
01 Yste Az 827.768 652,010 175,758
10 SAFAIHI 2 412 80,000 53,300 26,700
OAACIH L RSN EHE 75,000 50,000 25,000
SELL] 5,000 3,300 1,700
ICEEERECETEERE 747,768 598,710 149,058
O=gHas 22| 747,768 598,710 149,058
USRS 555,000 470,000 85,000
Sk 17,500 0 17,500
SuEE () 112,500 100,000 12,500
chel(arel) 171,000 152,000 9,000
ShEl(HI &) 144,000 108,000 36,000
- EL 44,968 34,310 10,658
-NEEFEEE 4,800 3,600 1,200
-Zeiag 130,000 79,200 50,800
-BOANEEY EF 3,000 1,600 1,400
405 Rt aHE S| 5,000 1,800 3,200
01 MHALSEFHSH 5,000 1,800 3,200
Otz Yy 1,700,0002 *1CH 1,700 0 1,700
OUBRBE 3 1,000,0002 *14! 1,000 0 1,000
OB AD) 500, 0002 * 1H 500 0 500
e MRl 2y 150,000 0 150,000
2 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
307 212+0 150,000 0 150,000
2 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
02 DIAPARE 150,000 0 150,000
oZoiEe X NedE 29 150,000 0 150,000
2 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
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M Z3t0=n
3 2otz B
tel: 23tz SN (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o p[E-Ll SImE=ET
HESY B 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
201 Let2d| 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
S 30,000 0 30,000
03 A2 ZHI 60,000 0 60,000
Ogstil=8= 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
o= 30,000 0 30,000
FOl=JA 12,000 0 12,000
307 QI2t0IA 12,000 0 12,000
04 BIZ2FSALE X 12,000 0 12,000
OARLI2F0I=SRA(2H) 12,000 0 12,000
23t elZet 25 2 2EH=x E4 7,679,600 7,187,200 492,400
= 425,100 372,100 53,000
= 3,844,000 3,844,000 0
= 126,000 126,000 0
= 3,284,500 2,845,100 439,400
HNE=Hs4ZstM X 150,000 0 150,000
308 NXISHHSOIH 150,000 0 150,000
01 XM EXS 150,000 0 150,000
OHM7al HME=MSA LA 150,000 0 150,000
X2 R A O CH & 10,000 0 10,000
308 MXISHHSOIH 10,000 0 10,000
01 XM EXS 10,000 0 10,000
OHMI8al & XIAOCHH 10,000 0 10,000
eAX= (N3] JHEl ¥ &It 29,400 30,000 A 600
307 212to1& 29,400 30,000 A 600
04 CIZHAAIE X 29,400 30,000 A600
Omi3sl E= e-2Zx03] W3 L D203
O ol aHE 2 29,400 30,000 A600
SASCIRre! CHaA 30,000 0 30,000
307 QI2+0IA 30,000 0 30,000
04 QIHHALE X 30,000 0 30,000
OHNBal SAACIRRIA 30,000 0 30,000
Cotot g3t MEX2 260,000 70,000 190,000
201 LBt 3| 47,000 50,000 3,000
01 AtS 22l 47,000 50,000 /3,000
OZaRARs 22 H&EZ 7,000 10,000 A3,000
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SN 2sta
HH: 250s Y
el 23 0iTet P& U BEE R4 SEREE)
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 o 713 o HRs2

308 XXISHHSOIH 200,000 0 200,000

01 AXNHMBLEXS 200,000 0 200,000

OECtItE et = X & 200,000 0 200,000

405 KHaHFESH| 3,000 10,000 27,000

01 TN =SS HSHI 3,000 10,000 A7,000
OSei0r- 95 2N 228 &

22 3,000 10,000 AT7,000

E=E280Q =% EE3 40,000 50,000 210,000

307 QI2t0IA 40,000 50,000 210,000

02 2ItBAE X 40,000 50,000 A 10,000

OS82 =98 EE3 40,000 50,000 210,000

CtE23 XA AL 53,000 0 53,000

= 53,000 0 53,000

308 XX SHHSOIA 4,000 0 4,000

2 4,000 0 4,000

01 MHXSHBAEXZ 4,000 0 4,000

otiesiZz N 4,000 0 4,000

= 4,000 0 4,000

403 XXM SA=201H 49,000 0 49,000

= 49,000 0 49,000

01 RXSHMA2E = 49,000 0 49,000

OU=2stiz o Zd A 49,000 0 49,000

= 49,000 0 49,000

SN2 23tMHIA d 8ISt 70,000 0 70,000

308 MXIHHMSOIA 33,000 0 33,000

01 UHXSHBAEXZ 33,000 0 33,000

OBMEHZ A0S AI) 33,000 0 33,000

403 X HMSAH=01H 30,000 0 30,000

01 AXEMA=2EER 30,000 0 30,000
OCAHZIHIY SHOIX OZ2H0lE 2=(']

0 SER=A) 30,000 0 30,000

405 AHoHESHI 7,000 0 7,000

01 ML ESHSHI 7,000 0 7,000

O M2 MHIA HEEHI R W2A) 7,000 0 7,000

24 HMEREE 19,633,635 15,024, 120 4,609,515

= 9,338,335 6,765,335 2,573,000

| 926,757 926,757 0

= 3,881,157 3,903,557 A22,400

= 5,487,386 3,428,471 2,058,915

FoFAL BED IX EE 19,633,635 15,024,120 4,609,515

= 9,338,335 6,765,335 2,573,000
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M Z3t0=n
M ZoR4 MSEE
& 23R4S EEW JtX = el d
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES o 013 o HRE2
Il 926,757 926,757 0
&2 3,881,157 3,903,557 A22,400
S 5,487,386 3,428,471 2,058,915
S IINEEZsH M E+F4] 9,353,498 5,481,285 3,872,213
= 6,997,000 4,514,000 2,483,000
& 2,356,498 967,285 1,389,213
403 X HMEA=01H 9,353,498 5,481,285 3,872,213
= 6,997,000 4,514,000 2,483,000
< 2,356,498 967,285 1,389,213
01 AXESMIA2E = 9,353,498 5,481,285 3,872,213
O=JtNE 23t E+F4| 9,353,498 5,481,285 3,872,213
= 6,997,000 4,514,000 2,483,000
== 2,356,498 967,285 1,389,213
SE2M SIHAEAMXA 22,400 22,400 0
2 0 22,400 A22,400
S 22,400 0 22,400
308 AXIEHHSOIH 22,400 22,400 0
2 0 22,400 A22,400
< 22,400 0 22,400
01 MXEHIANELS 22,400 22,400 0
ORE =M SHEA K& 22,400 22,400 0
= 0 22,400 A22,400
= 22,400 0 22,400
SE2M dsXE 159,900 158,400 1,500
308 NXIEHHSOIH 159,900 158,400 1,500
01 MXEHINELS 159,900 158,400 1,500
ORE23M B2 159,900 158,400 1,500
SSSEESHP & St=U2l 1R 16,660 17,000 A 340
307 QI2t0IA 16,660 17,000 A 340
02 BltAAE X 16,660 17,000 A 340
O==SERaHT L St=UHa0E O 2 16,660 17,000 N340
EXNE23 M LHEHIALY 0 100,000 100,000
403 XX SHMSA20lH 0 100,000 A 100,000
01 AXSHMA2E = 0 100,000 A 100,000
OEXNEZs M SHEHAr 0 100,000 A100,000
2o dAl2eEs NJAAY 457,142 416,000 41,142
Il 320,000 320,000 0
< 137,142 96,000 41,142
307 212t01& 457,142 416,000 41,142
Il 320,000 320,000 0
= 137,142 96,000 41,142
02 QItE3AE X 457,142 416,000 41,142
O23 M &A2elgs X& 457,142 416,000 41,142
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2N 23t0il=
I el dSEE
Pl BetEae E&4 JHX #E EEREE]
SA-ZH - S2A(3AH) - MEAME - HES Ofl &4 JE A Blus
Il 320,000 320,000 0
S 137,142 96,000 41,142
S 28 A 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
308 XXX SO0l 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
01 MXHMBYExS 40,000 0 40,000
O=23 dd(££)AS(g8H) 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
272 FUSIAAMY XA 145,000 140,000 5,000
403 XXIEHSKE0IH 115,000 110,000 5,000
01 XM 2EE 115,000 110,000 5,000
Oxn2Fo=s2AAS (1) 5,000 0 5,000
2012 ESUX2HS ol AL (SHAEXH) 700,000 0 700,000
307 QIztol& 700,000 0 700,000
02 IABHEE 700,000 0 700,000
02012 S=SUSZ2fol A 700,000 0 700,000
M7=l st=2=t 8 NZ0l d=03 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
307 22Ol A 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
02 AUABHE X 50,000 0 50,000
ORXM7al & 23t st XZol =03l 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
dY2IIH(20=) 84,211 85,111 A900
=3l 84,211 85,111 A900
=&l 84,211 85,111 A900
203 gF =4yl 26,040 26,940 £900
04 FAESLERFA| 20,100 21,000 A900
O=Z 2|t 3,300 4,200 £900
Heegs(2stu=1) 809,676 400,000 409,676
WEAHANXI = 800,000 400,000 400,000
WEHHXI = 800,000 400,000 400,000
702 JISHES 800,000 400,000 400,000
01 JIsdE=s 800,000 400,000 400,000
ORWaEIIS HES 800,000 400,000 400,000
2HXE 9,676 0 9,676
2HNE 9,676 0 9,676
802 etz J|Et 9,676 0 9,676
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SN
X XH .
S Tt

el

SN CR(EH) - NRAY - BES 0] &F o 013 o HRE2
o EZ2 20,520,883 19,838,674 682,209
= 4,795,035 4,587,620 207,415
= 2,908,000 2,908,000 0
Il 7,689,160 7,625,433 63,727
= 269,799 269,799 0
= 4,858,889 4,447,822 411,067
=0l U= 0y, d=2 F= IS 12,969,579 12,272,595 696,984
= 3,740,858 3,407,620 333,238
Il 6,244,284 6,141,277 103,007
= 173,799 173,799 0
= 2,810,638 2,549,899 260,739
LHES AMelxd 140,265 118,870 21,39
&2 33,570 33,570 0
S 106,695 85,300 21,39
HEZHAIE =X 43,695 47,100 A3,405
201 LetEE] 24,795 26,100 A 1,305
01 AtS 22l 24,795 26,100 A 1,305
Ogetda=Zdl OHlaEZ 24,795 26,100 ~ 1,305
203 ¥R =&d| 18,900 21,000 22,100
03 AIMZ=XHSZ=EH| 18,900 21,000 A2,100
ONdE3HYLFN HEZ 2,700 3,000 A300
OdHMEs=zN H&EZT 16,200 18,000 A 1,800
M 2dst 43,000 38,200 4,800
201 EHRHH| 1,800 2,000 A 200
03 HAH2SHI 1,800 2,000 A 200
OWEEMAEA H&tal oatE 1,800 2,000 2200
307 BI12+0l A 41,200 36,200 5,000
10 AtRISXEX 41,200 36,200 5,000
Os=ddUz 10,000 5,000 5,000
FOl =3 At 20,000 0 20,000
307 QI2+0I A 20,000 0 20,000
10 AtaI=XIEX 20,000 0 20,000
OARIFoSRAA(1H) 20,000 0 20,000
(GESRIESPNED) b=y 2,462,976 2,013,736 449,240
= 1,504,772 1,171,132 333,640
Il 99,000 0 99,000
= 140,229 140,229 0
= 718,975 702,375 16,600
NAHHASAMEHIAL X HNPESHSSHT HE 0 50,000 50,000
= 0 50,000 A50,000
207 A 1OH | 0 50,000 A50,000
= 0 50,000 A 50,000
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01 ¢1pEAY| 0 50,000 A50,000
OXHO{HQISMETA U XgBRSS 17
e 0 50,000 A50,000
=2 0 50,000 A50,000
HEMZLsIXEER e 1,351,193 1,078,464 272,729
=] 865,961 678,232 187,729
p] 69,000 0 69,000
= 416,232 400,232 16,000
307 PI2HOIA 1,351,193 1,078,464 272,729
= 865,961 678,232 187,729
p] 69,000 0 69,000
= 416,232 400,232 16,000
10 AtSI=REX 1,351,193 1,078,464 272,729
OS=204NZLFIINASE 2 1,178,464 1,078,464 100,000
= 762,232 678,232 84,000
= 416,232 400,232 16,000
ONUDIS(HYH) 73,729 0 73,729
= 73,729 0 73,729
ODSAAACENAN NADNISH(LYH) 30,000 0 30,000
=2 30,000 0 30,000
OZ S0V LB (L) 69,000 0 69,000
p] 69,000 0 69,000
HAMBLBIIME X RS (AR) 668,811 413,500 255,311
=2 638,811 413,500 225,311
p] 30,000 0 30,000
308 XHXIEHHISOIH 668,811 413,500 255,311
= 638,811 413,500 225,311
p] 30,000 0 30,000
01 IXSHHBAREZ 668,811 413,500 255,311
OML 0 & QIE R 192,000 216,000 24,000
=2 192,000 216,000 24,000
OFALHA RO AHIA 180,000 135,000 45,000
= 180,000 135,000 45,000
OL It 2 70,000 62,500 7,500
= 70,000 62,500 7,500
ONUDESR(HYH) 196,811 0 196,811
= 196,811 0 196,811
OZE0|Q0 LA (L) 30,000 0 30,000
p] 30,000 0 30,000
HCHAH2I O L AE X2 0 58,800 58,800
=2 0 29,400 29,400
[ 0 29,400 29,400
308 XHXICHHISOIH 0 58,800 58,800
=2 0 29,400 £29,400
[ 0 29,400 29,400
01 AXSHMBARES 0 58,800 58,800
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OO0fTHA 32 0l H L M Ef K| & 0 58,800 58,800
=2 0 29,400 129,400
= 0 29,400 129,400
DI FUoly 22 N 30,000 0 30,000
307 12+0I A 30,000 0 30,000
10 ABI=XEE 30,000 0 30,000

ODI g HEO0iH FAMNY XNA('10 SELL
M) 30,000 0 30,000
oy Aol =& 1,979,130 2,054, 125 174,995
2 136, 179 133,221 2,958
g 1,475,060 1,552,969 AT7,909
= 367,891 367,935 ~44
IIE=  SZAT NS =L LA AL 105,643 163,929 158,286
g 87,000 135,000 48,000
= 18,643 28,929 £10,286
308 XHXIEHHSO0I 105,643 163,929 158,286
g 87,000 135,000 48,000
= 18,643 28,929 £10,286
01 KXSHBALES 105,643 163,929 158,286
OJNH =2tk VX E 63, 143 100,786 A37,643
g 52,000 83,000 A31,000
= 11,143 17,786 16,643
OMZHIIHN RIXE 42,500 63, 143 120,643
| 35,000 52,000 A 17,000
= 7,500 11,143 13,643
Of &1 2 0H O1 A&l & 01 2 CH K| & 67,272 64,002 3,180
2 62,579 59,621 2,958
= 4,693 4,471 222
308 XHXIEHH SO0 67,272 64,002 3,180
2 62,579 59,621 2,958
= 4,693 4,471 222
01 KXSHBAEES 67,272 64,002 3,180
OV E ROl AIBIZOIST) XI& 67,272 64,002 3,180
=2 62,579 59,621 2,958
= 4,693 4,471 222
IIYEY - HEARSAAHDS 567,160 597,049 129,889
g 538,120 568,029 129,909
= 29,040 29,020 20
308 XHXIEHH SO0 567,160 597,049 129,889
g 538, 120 568,029 129,909
= 29,040 29,020 20
01 NXESHALEEZ 567,160 597,049 £29,889
OHASKRAHH 164,560 164,449 11
8] 135,520 135,429 91
= 29,040 29,020 20
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Odligtetliotsdye 24 402,600 432,600 230,000
Il 402,600 432,600 230,000
A=A Dok REXE & Atdl2tel 10,000 0 10,000
307 212t01& 10,000 0 10,000
B EEES 10,000 0 10,000

OGi&Z2! e PEXS r
SEN2AM) 10,000 0 10,000
ALHE=EH 8,387,208 8,085,864 301,344
= 2,099,907 2,103,267 A3,360
] 4,670,224 4,588,308 81,916
= 1,617,077 1,394,289 222,788
CE23H=EX&A 48,300 49,800 A 1,500
201 et 28,500 30,000 A 1,500
01 AtS 22l 28,500 30,000 A 1,500
OS2 +& olaEZ 15,300 16,800 A 1,500
SENSNAME 29 758,795 709, 147 49,648
] 672,350 628,358 43,992
= 86,445 80,789 5,656
308 XX HHSO0IA 758,795 709, 147 49,648
Il 672,350 628,358 43,992
S 86,445 80,789 5,656
01 AXEHINELS 758,795 709, 147 49,648
OLU2IIEXNALEH 23 758,795 709, 147 49,648
Il 672,350 628,358 43,992
= 86,445 80,789 5,656
SEIIE o0 L DEXE 1,981,821 1,958,500 23,321
] 1,745,659 1,724,992 20,667
= 236, 162 233,508 2,654
308 XX HHSOIA 1,981,821 1,958,500 23,321
Il 1,745,659 1,724,992 20,667
S 236, 162 233,508 2,654
01 MXEHINELS 1,981,821 1,958,500 23,321
OU23ItE $EWS| MUHIANZ 1,519,155 1,519,076 79
Il 1,346,087 1,346,016 71
= 173,068 173,060 8
OU23ItE o0 € w=sX 232,423 209, 181 23,242
Il 205,945 185,349 20,596
= 26,478 23,832 2,646
ZZTIH0I=H A& XA 129,786 129,960 2174
Il 106,883 107,026 2143
= 22,903 22,934 A 31
308 XXM SOIE 29,786 129,960 AT74
] 106,883 107,026 A143
= 22,903 22,934 A3
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01 RASHZARES 129,786 129,960 A174

OZANHO TN ESA LS 106,326 106,500 N

] 87,563 87,706 A143

= 18,763 18,794 A3t

OoIE 20| X2 1,761,366 1,752,337 9,029

2 1,552,703 1,552,703 0

= 208,663 199,634 9,029

307 212t01H 30,100 0 30,100

2 21,070 0 21,070

= 9,030 0 9,030

EENEES 30, 100 0 30,100

OZAHFIIZ SYN & 30,100 0 30,100

2 21,070 0 21,070

= 9,030 0 9,030

308 XX EHHISOI & 1,731,266 1,752,337 A21,071

2 1,531,633 1,552,703 £21,070

= 199,633 199,634 At

01 RXESHBLRES 731,266 1,752,337 ~21,071

ONARSZHEIA 786, 162 1,278,596 £492,434

2 694,200 1,132,933 £438,733

= 91,962 145,663 A53,701

OYoIEL S A~ 0 246,846 A246,846

2 0 218,724 ~218,724

= 0 28,122 £28,122

OO0t 202 NI 0 226,895 £226,895

2 0 201,046 A201,046

= 0 25,849 £25,849

OO0H0I S 20X & At 785,452 0 785,452

2 695,967 0 695,967

= 89,485 0 89,485

OMBIATIZIIZ 2T 140,884 0 140,884

2 124,834 0 124,834

= 16,050 0 16,050

OZES0IUsH 29 18,768 0 18,768

2 16,632 0 16,632

= 2,136 0 2,136

HAUSS DTN 187,429 191,209 £3,780

2 166,604 169,964 £3,360

= 20,825 21,245 £420

308 XX EHHISOIH 187,429 191,209 A3,780

2 166,604 169,964 £3,360

= 20,825 21,245 £420

01 RASHZLRES 187,429 191,209 £3,780

OFAUSZO Y 187,429 191,209 £3,780

2 166, 604 169,964 3,360

= 20,825 21,245 ~420
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ol AANTSY (ol @2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES O] &b o4 plE<L HRE2
AR FOULHAY K 140,000 90,000 50,000
402 SItXHE01H 30,000 0 30,000
01 It E2LEXL 30,000 0 30,000
OARFoSRAAL(1H) 30,000 0 30,000
403 XXM SA=201H 20,000 0 20,000
01 AXESMIA2E = 20,000 0 20,000
OAPDFOISHRA (221) 20,000 0 20,000
ZE0F0d sEIH Z28 23 40,000 0 40,000
307 212t01& 40,000 0 40,000
YEEEES 40,000 0 40,000
OZE0IF01H SEXH D278 29('10 S
HSw2A) 40,000 0 40,000
2IotE 2E S s gdclud 2F 20,000 0 20,000
307 212t01& 20,000 0 20,000
02 QItFAE X 20,000 0 20,000
02N YYS 98 L8R 28('10
SEN2AM) 20,000 0 20,000
AU A2 dal 4 oS Hl K2 AS 34,800 0 34,800
Il 17,400 0 17,400
= 17,400 0 17,400
308 XX G S 01 & 34,800 0 34,800
Il 17,400 0 17,400
= 17,400 0 17,400
01 XM EXS 34,800 0 34,800
OFAE L2 A 4 O 2H| KFAMY 34,800 0 34,800
Il 17,400 0 17,400
S 17,400 0 17,400
SE0FZE0LE 111 =AY AEAMY 50,000 0 50,000
307 QI2t0IA 50,000 0 50,000
10 AtsI=SXE X 50,000 0 50,000
SEOIFZS0IM 111 SUSHO ALY 50,000 0 50,000
ez =X X& 30,000 0 30,000
307 212t01& 30,000 0 30,000
LEENEES 30,000 0 30,000
OUlE2 (ostn 29 X 10,000 0 10,000
Otlet 24dd 29 A& 20,000 0 20,000
A gds 7,433,581 7,465,810 A32,229
2 1,054,177 1,180,000 125,823
& 2,908,000 2,908,000 0
] 1,444,876 1,484, 156 239,280
= 96,000 96,000 0
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< 1,930,528 1,797,654 132,674

HAEATSY 4,574,973 4,513,533 61,440

2 227,000 200,000 27,000

3 2,908,000 2,908,000 0

| 577,345 616,625 39,280

= 862,628 788,908 73,720

HAE2MDE 37,000 0 37,000

202 01| 4,000 0 4,000

e 4,000 0 4,000

OHAUZHDE 4,000 0 4,000

012H0| A 33,000 0 33,000

NEEEES 33,000 0 33,000

OHAE 2N DR 33,000 0 33,000

HAESRAIL NEK X2 172,320 201,480 29,160

| 162,600 201,480 38,880

= 9,720 0 9,720

012+0| A 19,440 0 19,440

| 9,720 0 9,720

= 9,720 0 9,720

NEEEES 19,440 0 19,440

OBOMHHEE NEK X2 19,440 0 19,440

| 9,720 0 9,720

= 9,720 0 9,720

REXI S S 01 & 152,880 201,480 48,600

| 152,880 201,480 48,600

L ERES 152,880 201,480 48,600

OFAHSAILE NEK X & 152,880 201,480 48,600

| 152,880 201,480 48,600

HAd IR0 2% U 2H3 43,800 44,200 A400

| 43,800 44,200 A400

308 XX GRS 01 & 43,800 44,200 A400

] 43,800 44,200 A400

01 MASHHZHSES 43,800 44,200 A400

OHAE4MTZ Y 29 L 45X 43,800 44,200 A400

| 43,800 44,200 400

HAE 2443 DA 54,000 0 54,000

2 27,000 0 27,000

= 27,000 0 27,000

307 2120/ & 54,000 0 54,000

= 27,000 0 27,000

= 27,000 0 27,000

L EES 54,000 0 54,000

OFAW 42| DA 54,000 0 54,000

2 27,000 0 27,000
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A3 - 22A(ZAH) - MBAY - BE=S &hoh JE A Blusz
[ = 27,000 0 27,000
TRHYAELBANE JISRY 1,908,000 908,000 0
3 1,908,000 908,000 0
308 XHXIEHH SO 0 908,000 1,908,000
2 0 908,000 1,908,000
01 NXSHALEEZ 0 908,000 1,908,000
OBZHLEHBAE IS 0 908,000 1,908,000
2 0 908,000 1,908,000
403 RXISHHS K0 1,908,000 0 1,908,000
3 1,908,000 0 1,908,000
01 XHXISHH e = 1,908,000 0 1,908,000
OBZTHAESBAE IS 1,908,000 0 1,908,000
3 1,908,000 0 1,908,000
HESNE 2,858,608 2,952,277 193,669
=2 827,177 980,000 A152,823
g 867,531 867,531 0
g 96,000 96,000 0
= 1,067,900 008,746 59, 154
PN e L 916,731 115,400 198,669
=2 705,177 858,000 ~152,823
= 211,554 257,400 145,846
308 X XIEHHI S Ol & 916,731 115,400 198,669
=2 705,177 858,000 ~152,823
= 211,554 257,400 145,846
01 NXSHAALES 916,731 115,400 198,669
OFAH g4Ns X 916,731 115,400 198,669
2 705,177 858,000 A152,823
= 211,554 257,400 145,846
OISR 105,000 105,000
402 RIHXH20IH 15,000 0 15,000
01 B2 RHEEE 15,000 0 15,000
OARRFOHAAL(121) 15,000 0 15,000
403 RXSHSKHZ0IH 90,000 0 90,000
01 XHXISHHI R 2 = 90,000 0 90,000
OARRFQAXAAL (121) 90,000 0 90,000
LS (014 E D) 15,390 0 15,390
NE 15,390 0 15,390
SOV 15,390 0 15,390
802 vt 2| Et 15,390 0 15,390
01 Zn2XE3prez 15,390 0 15,390
OUSNMZYEIINE=ESY 10,391 0 10,391
ONAOIHZHM NN THESK S 757 0 757
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et 3 17,793,544 16,752,958 1,040,586
= 1,000,000 1,200,000 A200,000
& 10,560,000 10,560,000 0
J| 1,679,600 1,494,600 185,000
= 4,553,944 3,498,358 1,055,586
DRIIMX LA =S 17,013,887 16,117,260 896,627
= 1,000,000 1,200,000 A200,000
z 10,560,000 0,560,000 0
| 1,679,600 1,494,600 185,000
= 3,774,287 2,862,660 911,627
DAY et &M 1,567,452 1,177,540 389,912
| 400,000 285,000 115,000
& 1,167,452 892,540 274,912
SSH0 AT 22t 43,750 25,000 18,750
201 sty 43,750 25,000 18,750
01 AtE22/Hl 43,750 25,000 18,750
OmS0Y 21012 MUHE oa=D 14,250 15,000 AT50
OSZ=HM MTHZE HaE 9,500 10,000 A500
ONEE 2B M 20,000 0 20,000
NEAsH S4X 419,918 270,440 149,478
201 et 9,918 10,440 Ab22
01 AtS22iHl 9,918 10,440 AB22
OSHEI 294+ HUEY 9,918 10,440 A522
307 21201 250,000 100,000 150,000
04 CI2FSALE X 250,000 100,000 150,000
OH1al =22 |8 HAEEY 250,000 100,000 150,000
EecIEEeT PN DR 400,000 450,000 250,000
| 150,000 225,000 275,000
& 250,000 225,000 25,000
308 XX HHSOIA 400,000 450,000 250,000
Il 150,000 225,000 275,000
= 250,000 225,000 25,000
01 AXNSMBLEXS 400,000 450,000 A50,000
OSFNAHAR==M 100,000 150,000 250,000
Il 0 75,000 AT75,000
S 100,000 75,000 25,000
2ZHUIIN 2S5 6,000 2,500 3,500
307 S12t01& 3,500 0 3,500
04 QIHHALE X 3,500 0 3,500
OZZHUIIN AT& L HAX A8 3,500 0 3,500
dE2 - JEUs 22 1,800 2,000 A 200
201 LBt 3| 1,800 2,000 A200
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= 1,800 2,000 A 200
=22I|1E3 28 40,000 20,000 20,000
Il 20,000 10,000 10,000
= 20,000 10,000 10,000
307 QI2t0IA 40,000 20,000 20,000
Il 20,000 10,000 10,000
S 20,000 10,000 10,000
04 BIZtHALE 40,000 20,000 20,000
o&d=2Z 40,000 20,000 20,000
Il 20,000 10,000 10,000
< 20,000 10,000 10,000
dzstado=z20d X 30,000 0 30,000
Jl 30,000 0 30,000
308 NXIHMS 30,000 0 30,000
Il 30,000 0 30,000
01 TXIEHMZE 30,000 0 30,000
Od&=2gt 30,000 0 30,000
Pl 30,000 0 30,000
2ZEHe FXA 68,059 14,600 53,459
201 Let2d] 12,059 12,600 VANSYY
01 AtS 22l 12,059 12,600 A 541
ogeray 12,059 12,600 A4
308 XHXIEHH SOl 54,000 0 54,000
01 THXIEME & 54,000 0 54,000
O==gaz Eg2ssdA 54,000 0 54,000
&M A2 A 5,225 5,500 A275
201 EHRHH| 5,225 5,500 A275
01 AtR22iHl 5,225 5,500 N2T75
Od&ZX 24 500 520 220
oJgEs + 4,725 4,980 A 255
HZEHO0IX 29 36,000 40,000 24,000
201 et 36,000 40,000 A4,000
02 2523l 36,000 40,000 24,000
Os==2=2&sEE 22,500 25,000 22,500
Os=9 oty - %y EHO0IX 2 f 13,500 15,000 A 1,500
HEUISHAIE X2 169,200 0 169,200
Il 150,000 0 150,000
= 19,200 0 19,200
308 XXX S 169,200 0 169,200
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01 Al&H| 180,000 0 180,000
OZZotE 22l 180,000 0 180,000
Ax3g g2 29 3,890 5,000 21,110
201 LetIH| 3,890 5,000 21,110
01 AtER22/Hl 1,890 3,000 A1,110
O=22 Axz oaE 1,890 3,000 A1,110
ML SH(AHE) 91,600 98,000 26,400
| 45,800 49,000 /3,200
= 45,800 49,000 A3,200
201 LBt 3| 3,230 4,000 ATT0
| 1,615 2,000 A 385
= 1,615 2,000 385
01 AtR 22/t 3,230 4,000 ANTT0
OMEANS R 3,230 4,000 ATTO
Il 1,615 2,000 A 385
& 1,615 2,000 A 385
301 et ag 2,300 6,000 A 3,700
| 0 3,000 A 3,000
= 2,300 3,000 AT00
07 2I12te1=2l (| 2,300 6,000 A3,700
Odlel &&X As 2,300 6,000 A 3,700
| 0 3,000 23,000
& 2,300 3,000 AT00
307 QI2t0IA 86,070 88,000 21,930
| 44,185 44,000 185
= 41,885 44,000 A2,115
04 BIZFSHALE X 16,070 18,000 21,930
OHZSSBBHLN BEAS U SERLE
A 16,070 18,000 A1,930
Il 9,185 9,000 185
& 6,885 9,000 A2, 115
LA SH(XIH) 548,400 562,600 A 14,200
J| 274,200 291,000 A 16,800
= 274,200 271,600 2,600
308 AXIEHHSOIH 548,400 562,600 214,200
| 274,200 291,000 A 16,800
= 274,200 271,600 2,600
01 RASHBLRES 548,400 562,600 A14,200




SN 2BETY
M3 DRI BRMASH
ol CHYEr 2BONE BS (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl Ak 04 )= e B2
OSBBHLA SH (X2 548,400 562,600 14,200
| 274,200 291,000 16,800
= 274,200 271,600 2,600
2oL 2 317,600 302,600 15,000
307 QI2H0IH 317,600 302,600 15,000
05 pI2telera 317,600 302,600 15,000
Oz8 - TR 317,600 302,600 15,000
CAABEY 2Y 110,000 0 110,000
308 XHXISHH SO & 110,000 0 110,000
05 TXISHHALE 110,000 0 110,000
O+CABBIEHS 2 110,000 0 110,000
BY NN 70,000 40,000 30,000
307 Q1201 30,000 0 30,000
04 DIZFSAIE T 30,000 0 30,000
OSlfBBY R BS 30,000 0 30,000
-2l &X 23 30,000 0 30,000
307 Q20| 30,000 0 30,000
04 DIZFSAIE T 30,000 30,000
OZ=222M | 9Is SXHY 28 &
= 30,000 0 30,000
DAL L OE 327,000 300,000 27,000
=l 300,000 300,000 0
= 27,000 0 27,000
308 XHXIEHHI SO & 327,000 300,000 27,000
z 300,000 300,000 0
= 27,000 0 27,000
01 RXESHBALES 327,000 300,000 27,000
ONED 8 HLts 2,000 0 12,000
029t geloz ) 15,000 0 15,000
KIXERIAIL 2= 8 22rel Rl 10,000 0 10,000
| 10,000 0 10,000
308 XHXISHH SO & 10,000 0 10,000
| 10,000 0 10,000
01 RXSHBABES 10,000 0 10,000
OXIXHH AlLH & N (NEISO) 10,000 0 10,000
| 10,000 0 10,000
RTINS 35,000 0 35,000
308 XHXIEHH SO & 35,000 35,000
01 MXSHBALES 35,000 0 35,000
OARDFASAAL (1) 35,000 0 35,000
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M 223
M NRIIIX 2ZAH=Y
&Rl ANESdE dele 2 AN el d
S BB SR(SH) - HRAY - BAS o173 o HZ2
ANEELS el 22 THEANM ,193,115 12,283,220 A90, 105
= ,000,000 1,200,000 A 200,000
= ,260,000 10,260,000 0
Il 670,000 590,000 80,000
= 263,115 233,220 29,89
ZH 2ot22A JHEAE ,000,000 1,200,000 200,000
= ,000,000 1,200,000 A200,000
403 AXIEH S A0l & ,000,000 1,200,000 A 200,000
= ,000,000 1,200,000 200,000
01 MXIEMA=2E = ,000,000 1,200,000 A 200,000
Oogstd sAU=Z 2 ,000,000 1,200,000 A200,000
= ,000,000 1,200,000 A 200,000
H&SS "ot=d 1,995 2,100 A 105
201 et=gl 1,995 2,100 A 105
01 AtR 22/t 1,995 2,100 A 105
O&ZEF Elisd 1,995 2,100 A 105
AOILE 23t - HIOHDIE X4 180,000 200,000 A 20,000
207 AN 180,000 200,000 220,000
01 HESHI 180,000 200,000 220,000
OXtolILt 23t - HIOHHE =4 180,000 200,000 220,000
22Y EXNEs N 50,000 0 50,000
307 GI2+0I A 50,000 0 50,000
04 BIZHHAIE X 50,000 0 50,000
oy ENsX 50,000 0 50,000
AR D| E2 SMEL XM 80,000 0 80,000
Il 80,000 0 80,000
403 XX HMEA=0IH 80,000 0 80,000
Il 80,000 0 80,000
01 XM= E X 80,000 0 80,000
OAEIR D] E2 MY = 80,000 0 80,000
Il 80,000 0 80,000
BF=NSE 2435 640,658 585,680 54,978
BF=NEY 243 640,658 585,680 54,978
A 2l e =8 339,500 272,000 67,500
201 et 4,750 5,000 A 250
01 AtS 22/t 4,750 5,000 A 250
O3 AL SXIOHAHE (MY,
&t E 2 4,750 5,000 A 250
202 O4Hl 13,500 15,000 A 1,500
03 =20 13,500 15,000 A 1,500
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SN

X{ ZH -
S = -

ool SRESED
|(BI3H) - HIS A ol J1E o B2

2 18,041,390 7,59, 126 445,264

= 10,882,280 10,832,280 50,000

3 2,910,000 2,910,000 0

= 4,249,110 3,853,846 395,264

21 4,758,893 4,529,884 229,009

= 293,000 243,000 50,000

z 2,910,000 2,910,000 0

= 1,555,893 1,376,884 179,009

312,325 215,000 97,325

=2 20,000 20,000 0

= 292,325 195,000 97,325

BHI ALK 39,825 42,500 A2,675

2 bl 29,925 31,500 A1,575

fzeltl 29,925 31,500 A1,575

LIRS =1 29,925 31,500 A1,575

—UBANLE AR 29,925 31,500 A1,575

203 YR=X| 9,900 1,000 A1,100

03 AlZZ=TQ =Y 9,900 1,000 A1,100

OBAFENLYLET a2 7,900 9,000 A1,100

#20s 2 =% 50,000 0 50,000

307 2I2+0IH 50,000 0 50,000

02 PIANBAEE 50,000 0 50,000

OBANS L 222 HM('10 Sg 50,000 0 50,000

DRIBHA S| 50,000 0 50,000

012H0| | 50,000 0 50,000

IEIE P S 50,000 0 50,000

O=MES JABHA OS] 50,000 0 50,000

NEALHOI AL 3,823,000 3,803,000 20,000

2 40,000 20,000 20,000

3 2,910,000 2,910,000 0

= 873,000 873,000 0

40,000 20,000 20,000

= 40,000 20,000 20,000

40,000 20,000 20,000

= 40,000 20,000 20,000

40,000 20,000 20,000

40,000 20,000 20,000

=2 40,000 20,000 20,000

61,923 35,200 26,723

2 30,000 0 30,000
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SN BATHY
HE: AUSD MYAYS NAHAXH
Sl MHBHUMEHEH (9l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 JIE o B2
= 31,923 35,200 23,277
RENYUHEZES 1,900 2,000 A100
201 LByl 1,900 2,000 A100
01 Attt 1,900 2,000 A100
o3zl 1,900 2,000 A100
- RENYUHFREE FLAI2V 34 0
NEED 1,900 2,000 A100
NoEss2d 30,023 33,200 AB,177
201 LByl 28, 161 31,240 A3,079
01 Attt 855 900 A5
OTl=| 855 900 A5
~NBEH NTHERHE Hamy 855 900 A5
02 2Z2YY| 27,306 30,340 A3,034
Oxteraeyl OlarE 21,966 25,000 A3,034
202 01t 1,862 1,960 A98
01 =2Uioibl 1,862 1,960 A98
ONGHBEH 2Y ol MR 1,862 1,960 A98
EXNREB2 AL 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
308 XHXISHH SO & 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
01 RXSHBABES 30,000 0 30,000
ONSMEIRA0E BHESH X2 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
O EASE SRR 561,645 476,684 84,961
2 203,000 203,000 0
7 = 358,645 273,684 84,961
OMEASR S 160,745 160,784 A9
202 01t 745 784 A9
01 =2Uoib] 745 784 A9
OOMEAS 2522 L 28LBE2Y Ot
ol atE 2 745 784 A39
O ESTEZIME 2 & 200,000 130,000 70,000
2 60,000 60,000 0
= 140,000 70,000 70,000
308 XHXISHH SO & 0 130,000 £130,000
= 0 60,000 160,000
= 0 70,000 70,000
01 MXSHBABES 0 130,000 130,000
OOMESTEZME 2% 0 130,000 A130,000
= 0 60,000 60,000
= 0 70,000 A70,000
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CY =
HH: AU
H

el Ot SAESES R e

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES I8N HusZ
403 XXM SA=01& 200,000 0 200,000
= 60,000 0 60,000
S 140,000 0 140,000
02 ZBII2 SO CHStCHE At I 200,000 0 200,000
OltdisEsx2cdyd 249 200,000 0 200,000
= 60,000 0 60,000
= 140,000 0 140,000
EE?I| OFUSASES AL 15,000 0 15,000
403 AXIEHSXH=01H 15,000 0 15,000
01 MUXIEHMAZE = 15,000 0 15,000
OS8R OtdSAZE E3AHEY 15,000 0 15,000
JRetBI1&E L NH2L 302 , 749,933 2,752,184 N2,251
= 1,914,280 1,914,280 0
= 835,653 837,904 N2,251
oI Z e = ,550,244 2,550,432 A 188
= 1,847,280 1,847,280 0
< 702,964 703,152 188
JI=Hs S ALY 942,000 942,000 0
= 693,000 693,000 0
s 249,000 249,000 0
207 SO0 2| 200,000 400,000 A200,000
= 100,000 200,000 100,000
S 100,000 200,000 100,000
01 d1E3HI 200,000 400,000 200,000
OdII=AN4 B#ASE JIZ2HE =8 0 200,000 /200,000
= 0 100,000 100,000
= 0 100,000 100,000
403 A XIEHHSXH=01H 560,000 360,000 200,000
= 460,000 360,000 100,000
< 100,000 0 100,000
02 SISO CHStCHE AL I 200,000 0 200,000
OtEII=AN4 S$ASE JI2HE =8 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
BEY ¥ QEILNEANREY 1,330 1,400 AT0
201 ZetEEl 1,330 1,400 AT0
01 AtR2teld] 1,330 1,400 AT0
O=gHl 1,330 1,400 AT0
-2EZE dd 2E o=z 630 700 AT0
=& 2 I TMS XIEEE ¢l 2,234 2,352 A118
202 (4dl 2,234 2,352 A118
01 =LHAOYI 2,234 2,352 A118
O=& & I MS XI=EEH HHl oaE 2,234 2,352 A118
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SN BAZ MDY
BE: PRSTIIHE U NR2EY
SN PO=+EE (92
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Off & o4 Pl HRE2
HESAXCH2L 5 199,689 201,752 ~2,063
2 67,000 67,000 0
= 132,689 134,752 £2,063
BB A NEH 57,189 59,252 £2,063
201 B2 et] 855 900 ~45
01 At 22l 855 900 £45
om =] 855 900 ~45
~NESEed HaEY 855 900 A45
202 01t 2,234 2,352 A118
01 =Uot| 2,234 2,352 A118
OHESABSHAGH a2 2,234 2,352 A118
207 SO0 | 1,350 1,500 A 150
03 AlEiei 2t 1,350 1,500 A150
OMEA 2TANES W4y HuEY 1,350 1,500 A150
405 Xrar3 S| 33,250 35,000 A1,750
01 XML SEFHSH) 33,250 35,000 A1,750
OARY HEAL NSHAS HSDH o
aEY 33,250 35,000 A1,750
REel Het o HIlE 222 10,277,781 10,239,781 38,000
2 8,675,000 8,675,000 0
= 1,602,781 1,564, 781 38,000
WEES L BIEET] 1,067,781 993,781 74,000
2 610,000 610,000 0
= 457,781 383,781 74,000
SEHHIY +)24 264,300 83,300 81,000
308 XHXIEHHISO0IE 264,300 83,300 81,000
01 HXSHANEES 264,300 83,300 81,000
OsZHHY 2324 264,300 83,300 81,000
PIENEBESERE=EINE 63,000 70,000 AT7,000
207 1IN HI 63,000 70,000 AT7,000
01 ¢RE | 63,000 70,000 AT7,000
OHIIZHIIZHE 48 89 a2 63,000 70,000 AT7,000
HOISXHeIAE 25 9,210,000 9,246,000 36,000
2 8,065,000 8,065,000 0
7 = 1,145,000 1,181,000 36,000
MEHIIE HEE4NE 2T AL 36,000 72,000 36,000
403 RHXIEHH SOl H 36,000 72,000 36,000
01 XIS 2 E 36,000 72,000 36,000
OMEBHIIZ WES4IE SXIAY 36,000 72,000 36,000
Y S AR (BB D) 72,213 74,277 ~2,064
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SN BAYHD
HH: HNSHFY(HIT
ool Jl=FY| )
A BB C(3I0) - NIRAY - BaS Ao bRz
=234 72,213 74,277 A2,064
=35y 72,213 74,277 A2,064
201 L2y 22,601 23,247 7646
01 ALR eIt 22,601 23,247 £646
o124+ 9,502 9,774 A272
OJl=2 | 13,009 13,473 AST74
202 01t 49,612 51,080 A1,418
01 2UhoiH| 49,612 51,030 A1,418
OJ1= o] 49,612 51,080 A1,418
NEESEEE-En) 182,570 0 182,570
SEXE 182,570 0 182,570
SHIE 182,570 0 182,570
802 BHa2I|Er 182,570 0 182,570
01 2aExp 182,570 0 182,570
S PlI=F-E 522 0 502
EH=)) 13,058 0 13,058
OBENES ) 168,990 0 168,990
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SN AP
HE: g2 20| YA H=s &2

et TRl REI OHEGIE OEE 2 23 (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2

=&z 236,897,676 238,225,431 AN1,327,755

= 184,379,000 186, 137,000 A 1,758,000

= 20,009,000 20,009,000 0

J| 83,175 83,175 0

S 32,426,501 31,996,256 430,245

g2 =0 gXls &858 55 235,428,082 236,753,915 A 1,325,833

= 184,379,000 186, 137,000 A 1,758,000

z 20,009,000 20,009,000 0

| 83,175 83,175 0

= 30,956,907 30,524,740 432,167

Tl 2SI DtESHE HME 2 B3 24,387,725 25,154,500 ANT66,775

= 20,009,000 20,009,000 0

= 4,378,725 5,145,500 ANT66,775

SHEYUES LAY 17,752,000 19,563,000 A 1,811,000

= 15,446,000 17,009,000 1,563,000

= 2,306,000 2,554,000 A248,000

403 RHXISH SRHZ0IH 17,752,000 19,563,000 A1,811,000

z 15,446,000 17,009,000 A1,563,000

= 2,306,000 2,554,000 A248,000

01 AXEHMA2E X 17,752,000 19,563,000 A 1,811,000

O sHEYEEIHE ALY 17,752,000 19,563,000 A 1,811,000

= 15,446,000 17,009,000 A 1,563,000

= 2,306,000 2,554,000 248,000

2RSS EAENSAY 2,609,590 3,386,000 AT76,410

= 2,312,000 3,000,000 688,000

T 297,590 386,000 A88,410

403 RHXISHSR20IH 2,609,590 3,386,000 ATT76,410

z 2,312,000 3,000,000 688,000

= 297,590 386,000 A 88,410

01 XM= E xR 2,609,590 3,386,000 AT76,410

O ARE=SAIEHSALS 2,609,590 3,386,000 AT76,410

= 2,312,000 3,000,000 A688,000

= 297,590 386,000 A 88,410

S8 MDA 1,150,000 1,500,000 350,000

403 XX HSA=01H 1,150,000 1,500,000 350,000

01 AXSHMA2E = 1,150,000 1,500,000 A 350,000

O s=sH1Ad 1,150,000 1,500,000 A 350,000

sEXNG &5 ZEIHLAY 550,000 700,000 A 150,000

403 NXIEMSK=01H 550,000 700,000 A 150,000

01 AXSMIA2E = 550,000 700,000 A 150,000

O SENYMLTLENLAY 550,000 700,000 150,000

o= Y 70,000 0 70,000

308 AXIEHHSOIH 30,000 0 30,000
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SM: £
Hu: o2 20| GXs #=s B2

et SOl QS0 DIEGHE o FE 2 23 (=CR-E
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K I & HwsZ

01 MXSHAZHEES 30,000 0 30,000

OARDESAA (121) 30,000 0 30,000

403 XHXI SHAI S XH20| & 40,000 0 40,000

01 AT =LE 40,000 0 40,000

OARDEDIS AR (221) 40,000 0 40,000

~@pRAR EX 5,135 5,500 ~365

201 Y2 Y| 5,135 5,500 ~365

01 AtRZelt] 4,235 4,500 265

L=t 4,235 4,500 A265

—UBA A MR 4,235 4,500 A265

02 222 900 1,000 A100

03222 2 MM 900 1,000 A100

~HRNELE | oA 900 1,000 A100

TR HEX NLALE B 2,251,000 0 2,251,000

3 2,251,000 0 2,251,000

408 XX SHIS K= 0| & 2,251,000 0 2,251,000

3 2,251,000 0 2,251,000

01 MXISAK == 2,251,000 0 2,251,000

ORI HEX M&CTHEAL(LYH) 2,251,000 0 2,251,000

z 2,251,000 0 2,251,000

sEH0l A B2lZ WRE LN 22 9,914,575 1,375,575 A1,461,000

2 8,749,000 10,149,000 A1,400,000

| 83,175 83,175 0

= 1,082,400 1,143,400 A61,000

MEHGHE =AY 5,996, 400 7,450,400 A1,454,000

2 5,607,000 7,007,000 A 1,400,000

= 389,400 443,400 54,000

403 RXISHS K20 H 5,996, 400 7,450,400 A1,454,000

2 5,607,000 7,007,000 A1,400,000

= 389,400 443,400 54,000

01 MXISAK=LE 5,996,400 7,450,400 A1,454,000

O MENGHE =R 5,996,400 7,450,400 A1,454,000

2 5,607,000 7,007,000 A1,400,000

= 389,400 443,400 54,000

IEELBE Jl=HE 4y 63,000 70,000 A7,000

207 ALl 63,000 70,000 AT,000

01 HPgoiy| 63,000 70,000 A7,000

OJE2EBel JI=HE 28 HaED 63,000 70,000 A7,000

SIACAM BHEOR WNE MEBHY XM 200,818,390 199,916,290 902,100

2 175,630,000 175,988,000 358,000

= 25,188,390 23,928,290 1,260,100

STl & Al 61,344,600 56,264,500 5,080, 100
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SN

X{ ZH -
S = -

e | & =8t E=

&G St AIE SFECF G MEHHH T4 (et =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

= 48,485,000 45,322,000 3,163,000
= 12,859,600 10,942,500 1,917,100
403 XXM SA=201H 61,344,600 56,264,500 5,080, 100
= 48,485,000 45,322,000 3,163,000
= 12,859,600 10,942,500 1,917,100
01 TXIEHMA=ZE = 61,344,600 56,264,500 5,080,100
O ot=HMclE At 61,344,600 56,264,500 5,080, 100
= 48,485,000 45,322,000 3,163,000
s 12,859,600 10,942,500 1,917,100
HERAGt=H 2l ZALS 9,437,100 8,617,000 820,100
= 5,936,000 5,236,000 700,000
= 3,501,100 3,381,000 120,100
403 A XISHSA201H 9,437,100 8,617,000 820,100
= 5,936,000 5,236,000 700,000
= 3,501,100 3,381,000 120,100
01 MUXIEHMAZE = 9,437,100 8,617,000 820,100
O ggdte=HMel & At 9,437,100 8,617,000 820,100
= 5,936,000 5,236,000 700,000
s 3,501,100 3,381,000 120,100
s EOSot==& A Y 8,949,100 10,445,100 A 1,496,000
= 7,632,000 8,864,000 1,232,000
= 1,317,100 1,581,100 A 264,000
403 A XIEHHSX=01H 8,949,100 10,445,100 A 1,496,000
= 7,632,000 8,864,000 1,232,000
< 1,317,100 1,581,100 A264,000
01 TUXIEHMAZE = 8,949,100 10,445,100 A 1,496,000
O sHEOISct== &AL 8,949,100 10,445,100 1,496,000
= 7,632,000 8,864,000 A 1,232,000
s 1,317,100 1,581,100 264,000
ot==2t HHHIAHY 38,256,200 41,758,300 23,502,100
= 33,256,000 36,245,000 22,989,000
= 5,000,200 5,513,300 /513,100
403 A XIEHHSXH=01E 38,256,200 41,758,300 23,502,100
= 33,256,000 36,245,000 2,989,000
< 5,000,200 5,513,300 A513,100
01 TUXIEHMAZE = 38,256,200 41,758,300 23,502,100
O ot==2HNEHIAY 38,256,200 41,758,300 /3,502,100
= 33,256,000 36,245,000 22,989,000
S 5,000,200 5,513,300 A513,100
AEJtsst Kot 2eldAH & 307,392 307,550 A 158
HeEdzE =22 3,392 3,550 A 158
202 Oddl 2,992 3,150 A 158
01 WY 2,992 3,150 A 158
OH=dE FHUH &= 2,992 3,150 A 158
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SN

T SOt

M ® X0l 2D BAS AlSl AL

Sl NARHUH S (e

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
2SO D 82,296,578 74,348,449 7,948,129
= 28,577,000 26,377,000 2,200,000
3 26,954,780 26,705,780 249,000
= 26,764,798 21,265,669 5,499, 129
H XS0l B BAE A3l AA 3,439,050 3,278,200 160,850
2 677,000 677,000 0
z 55,000 55,000 0
= 2,707,050 2,546,200 160,850
NARYe® =7 3,266,600 3,099,000 167,600
3 577,000 577,000 0
=l 55,000 55,000 0
= 2,634,600 2,467,000 167,600
NALHE o5 2 72,600 55,000 17,600
=l 55,000 55,000 0
= 17,600 0 17,600
307 2120/ H 42,600 25,000 17,600
z 25,000 25,000 0
= 17,600 0 17,600
VEIEPNEES 42,600 25,000 17,600
OXNeg &5 2% X 42,600 25,000 17,600
=l 25,000 25,000 0
= 17,600 0 17,600
HEHP SMME 2RAL(HEFTR) 600,000 600,000 0
308 X+XIEHHIS O & 0 600,000 600,000
05 REXICHHI2HR S 0 600,000 600,000
OUEHA =MME| BB 0 600,000 600,000
403 XX SIS KHZ 0 600,000 0 600,000
02 BII2HS0ICHEHCHE AF2t bl 600,000 0 600,000
O HEHD =MMEH BBAL 600,000 0 600,000
NSRS AHDY HANE 2 150,000 0 150,000
207 ATl 150,000 0 150,000
01 HRgey| 150,000 0 150,000
O NSNS AHTY HAN 28 150,000 0 50,000
DIHKIBER TAINE 104,300 100,000 4,300
2 100,000 100,000 0
= 4,300 0 4,300
TAHE YR 4,300 0 4,300
201 Yereg| 4,300 0 4,300
01 Attt 4,300 0 4,300
O SAHEAAS FCANT HE 4,300 0 4,300
DEUN ZQHO AREX 68, 150 79,200 A11,050
DHUN TR0 ARET 42,930 47,700 A4,770
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FA: DS IHE L
REH: K |
(==l —

Cel: DEUM FRH ALEX (=E L

203 LR =& 42,930 47,700 N4TT0
03 A=A HSZ=LAH| 42,930 47,700 N4TT0
Onged =8t g 42,930 47,700 A4,770
oYUM PIR =N 25,220 31,500 6,280
201 YEH2HH| 25,220 31,500 A6,280
01 AtR22itl 25,220 31,500 26,280
Ogetada=2H| Ha= 25,220 31,500 A6,280

Aol XS 34,263,200 26,472,510 7,790,690
= 2,900,000 700,000 2,200,000

= 21,679,780 21,430,780 249,000

= 9,683,420 4,341,730 5,341,690

NS =Ed 27,076,330 23,845,780 3,230,550
= 2,500,000 0 2,500,000

= 21,679,780 21,430,780 249,000

= 2,896,550 2,415,000 481,550

HE e+ FOIXF ALY 2,258,780 2,009,780 249,000
= 2,258,780 2,009,780 249,000

403 AXIHHSK=01H 2,249,000 2,000,000 249,000
= 2,249,000 2,000,000 249,000

01 MXIEHMA=ZE = 2,249,000 2,000,000 249,000
OEHE s =X 2,249,000 2,000,000 249,000

= 2,249,000 2,000,000 249,000

CHOE SEME 360,000 400,000 40,000
403 XXM SA=01H 360,000 400,000 A40,000
01 MXISMA=2E = 360,000 400,000 240,000
OZHOISSHAL(10HAIZ) HI&E 360,000 400,000 240,000

S OHEBEAIE 22 36,550 15,000 21,550
401 AlEHIZ 208 36,550 15,000 21,550
01 Al&HI 36,550 15,000 21,550
O T HEH SA 2= 14,550 15,000 A450

O T HEH |X 2= 22,000 0 22,000
sEd des2t gAY 3,000,000 0 3,000,000
= 2,500,000 0 2,500,000

= 500,000 0 500,000

403 A XIEHHSXH=01H 3,000,000 0 3,000,000
= 2,500,000 0 2,500,000

= 500,000 0 500,000

01 TUXIEHMAZE = 3,000,000 0 3,000,000
OB ME I ZHAY( & 3,000,000 0 3,000,000

= 2,500,000 0 2,500,000

= 500,000 0 500,000

AlJH & 2te 6,765,000 1,900,000 4,865,000




D oEIHE
D mEdel XSy
DS AR 2t

SN B SR(BH) - NRAY - BES 0fl & o e HRS2
ATREAIE X SO 2 ALY 320,000 0 320,000
403 XXM SA=01H 320,000 0 320,000
01 MXEMA2EX 320,000 0 320,000
Oar2AIE XSIHEAS 320,000 0 320,000
AR EAE FUSFA 6,145,000 1,900,000 4,245,000
403 XXM SA=01A 6,145,000 1,900,000 4,245,000
01 MXEMAZEX 6,145,000 1,900,000 4,245,000
OLAZAIEFR=JAAMY 6,145,000 1,900,000 4,245,000
e A58 SEAY 300,000 0 300,000
403 AXIEHSKH201E 300,000 0 300,000
01 MXEMA=2E X 300,000 0 300,000
OU= 255 SEAY 300,000 0 300,000
HES DASEXE 421,870 726,730 304,860
= 400,000 700,000 300,000
= 21,870 26,730 24,860
ASgde =8 21,870 26,730 4,860
201 LEt=EH| 17,820 22,230 24,410
01 Ab=2telH 17,820 22,230 A4,410
oY AN+ HUEY 17,820 22,230 A4,410
203 YR =& 4,050 4,500 A450
03 AMH=XHRFAH] 4,050 4,500 2450
OXNSHLLL=N MatEZ 4,050 4,500 A450
SSOA =AY 400,000 700,000 A.300,000
= 400,000 700,000 A.300,000
403 AXHHSK=01H 400,000 700,000 /300,000
= 400,000 700,000 A300,000
01 MXEMAZ2EX 400,000 700,000 /300,000
02010 E3 SSLAL AIEEA Z4A 400,000 700,000 300,000
= 400,000 700,000 300,000
M AIAEX A 31,457,308 31,460,700 A3,392
= 25,000,000 25,000,000 0
= 5,220,000 5,220,000 0
= 1,237,308 1,240,700 A3,392
AEADIBIES 6,017,308 6,020,700 N3,392
= 5,000,000 5,000,000 0
= 1,017,308 1,020,700 A3,392
AEAHE HEFA 17,308 20,700 N3,392
201 2Bt 10,828 13,500 N2,672
01 AtR2teldl 10,828 13,500 N2,672
Ogttd3a=2H a2 10,828 13,500 N2,672
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SN
X XH .
S Tt

el

E=2
Hololn 9HEE C2Y IE
gz 2el

SN CR(EH) - NRAY - BES 0] &F o 013 o HRE2
S22 205,046,051 193,889,822 11,156,229
= 38,171,000 38,171,000 0
= 85,788,000 83,288,000 2,500,000
&2 1,280,628 0 1,280,628
S 79,806,423 72,430,822 7,375,601
Holotl) etMEt E2Y A= 171,619,731 167,265,876 4,353,855
= 38,171,000 38,171,000 0
= 85,788,000 83,288,000 2,500,000
= 47,660,731 45,806,876 1,853,855
NEE2 2e| 1,038,176 1,143,176 2 105,000
NEe S2HE HASALY 945,000 1,050,000 A 105,000
207 A0 945,000 1,050,000 A 105,000
02 & &HHEH 945,000 1,050,000 A 105,000
OXNYE C2HE HAtstArY  GaHE2 945,000 1,050,000 A 105,000
IEEZFRZMNL 3,091,000 2,591,000 500,000
= 3,091,000 2,591,000 500,000
FAEEZE F2XMEAS 3,091,000 2,591,000 500,000
= 3,091,000 2,591,000 500,000
403 AXIHHSK=201H 3,091,000 2,591,000 500,000
= 3,091,000 2,591,000 500,000
01 RXSHMIA2E = 3,091,000 2,591,000 500,000
ORI EE2 2 ZMEAS 3,091,000 2,591,000 500,000
= 3,091,000 2,591,000 500,000
=KX L LI ALY 78,389,000 75,389,000 3,000,000
= 73,455,000 71,455,000 2,000,000
= 4,934,000 3,934,000 1,000,000
ge-2d=N=H4 9,250,000 7,250,000 2,000,000
= 9,250,000 7,250,000 2,000,000
401 Al&HI LR OHYI 9,250,000 7,250,000 2,000,000
& 9,250,000 7,250,000 2,000,000
01 Al£Hl 8,900,000 6,900,000 2,000,000
Ogg-229 =2XN&2HL 8,900,000 6,900,000 2,000,000
= 8,900,000 6,900,000 2,000,000
SEFIC-Itz I NEAHE 22,000,000 21,000,000 1,000,000
= 20,000,000 20,000,000 0
< 2,000,000 1,000,000 1,000,000
401 Al&HIZL=ROHYI 2,000,000 0 2,000,000
01 Al&HI 2,000,000 0 2,000,000
OJ=-2&=FI10 2 XNEHE 24| 2,000,000 0 2,000,000
403 AXIHHSK=01H 20,000,000 21,000,000 1,000,000
= 20,000,000 20,000,000 0
& 0 1,000,000 21,000,000
01 XM= EXE 20,000,000 21,000,000 21,000,000
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SMH: S22
AM: M50 OtME &
Sl 2N XN L =&

SNBSS - MEAY - BES 0] &F o 01 o BlnE2
OIz-=&=FI1C =NE2AH4 20,000,000 21,000,000 1,000,000

& 20,000,000 20,000,000 0

= 0 1,000,000 21,000,000

NgE2 Hy| 29,115,155 29,029,700 85,455
N Ol2=2A 24 600,000 500,000 100,000
401 Al&HI YL S OHYI 600,000 500,000 100,000
01 Al&H| 600,000 500,000 100,000
OXNYE 022X 24 600,000 500,000 100,000
S-S E NYE SSZHIA 3,993,000 4,000,000 A7,000
401 Al&HIZL=ROHYI 3,993,000 4,000,000 A7,000
01 Al&H| 3,780,000 3,990,000 A 210,000
OHL-58 XN&E SHEIAY 3,780,000 3,990,000 A210,000

02 Zeldl 210,000 0 210,000
OHU-5E NEE SHEFAY 210,000 0 210,000

03 AIZR0iHl 3,000 10,000 AT7,000
OHEL-58 XN&E SHEIAY A2 3,000 10,000 A7,000
Hot-24F NYE SEIZA 758,500 900,000 A 141,500
401 Al&HI LS OHYI 758,500 900,000 A 141,500
01 Al&H| 758,000 898,000 2 140,000
Odot-4 ALY Z A 758,000 898,000 A 140,000

03 AIE=20iHI 500 2,000 21,500
Ogol-24 XN 2T ALY SEZ 500 2,000 21,500
Sot-=F NS EZTZA 2,000,000 1,800,000 200,000
401 Al&HI LS04I 2,000,000 1,800,000 200,000
01 Al&H| 1,999,000 1,796,000 203,000
ONg-=8 NYs=Ed 1,999,000 1,796,000 203,000

03 Al =R0HHl 1,000 4,000 /3,000
OX&s-=3 NEEsZd o 1,000 4,000 23,000
ZO~0H3 K2 T SEEH I A 2,249,500 2,250,000 A500
401 Al&HI YL S OHYI 2,249,500 2,250,000 A500
03 AIE=20iHl 4,500 5,000 A500
OHO-0H3H K& =& I AHY = 4,500 5,000 A 500
H2|MHAANEZ LB A 3,689,760 3,690,000 A240
401 Al&HI LS04I 3,689,760 3,690,000 A240
03 AIZ 204l 7,760 8,000 A 240
OF2MHAHNEZ SHEZFAMY & 7,760 8,000 A 240
o0 NEE SZIZA 3,399,850 2,900,000 499,850
401 Al&HIZL=ROHYI 3,399,850 2,900,000 499,850
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2
D H2|ot] otNE S 2% A
D AgEE Al

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
01 Al&H| 3,395,000 2,895,000 500,000
OEA-Us NS T IAY 3,395,000 2,895,000 500,000

03 Al£=R0HHl 4,850 5,000 A 150
OEd-ttet NYESEIZAIY OlatE 2 4,850 5,000 2150
ME~2H NYE St IA 1,840,250 2,000,000 A 159,750
401 Al&HI LS OHYI 1,840,250 2,000,000 A 159,750
01 Al&H| 1,835,400 1,995,000 A 159,600
OdE-24 N SHIZALY Ol&EZ 1,835,400 1,995,000 A 159,600

03 AIZ=20bl 4,850 5,000 A 150
OLtd-24 XNYE=HZHAY OaEZ 4,850 5,000 2150
2E~01S NYE SETZA 0 2,500,000 22,500,000
401 A EHIL 201 0 2,500,000 22,500,000
01 Al&HI 0 2,495,000 A2,495,000
O23-01= NEE SHZHIAL GEZ 2,295,400 2,495,000 A 199,600
O23-01= N&E SHIEZHZA A2,295,400 0 22,295,400

03 AIZR0iHl 0 5,000 5,000
O23-01= NEE SHZHIAL HaEZ 4,850 5,000 A 150
OZ2F-0I15 XNgE =ZHIA 24,850 0 24,850
=3~Us XNYE S ZA 736,080 800,000 A63,920
401 A EHIL 204 736,080 800,000 263,920
01 Al&HI 735,080 799,000 263,920
O32-Us NLTSHZIIAMS GoEZ 735,080 799,000 263,920
LM-Kl= KT SEZEIA 1,540,200 2,000,000 A459,800
401 Al&HI YL S OHYI 1,540,200 2,000,000 A459,800
01 Al&H| 1,536,200 1,996,000 A459,800
O M-KI== NLESHIZALY Ol&EZ 1,896,200 1,996,000 299,800
OLM-K== XS EIAY A 360,000 0 A 360,000
a-atd NYE SEIZA 920, 160 1,000,000 AT9,840
401 Al&HI YL =R OHYI 920, 160 1,000,000 AT9,840
01 Al&H| 918,160 998,000 AT79,840
OlA-&4 NS ETIAMY oaEZ 918,160 998,000 AT9,840
SO-8E XNYE SZTZA 300,000 0 300,000
401 A EHIL 204 300,000 0 300,000
01 Al&HI 300,000 0 300,000
OEJI-€3d NYE sZFHIA 300,000 0 300,000
MOoH-&ola NHE SZZIA 300,000 0 300,000
401 Al&HI YL S OHYI 300,000 0 300,000
01 Al&H| 300,000 0 300,000
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SMH: S22
Mz HZ|5tD OtNE S22 2=
ol AgEz Fy| (&2 &

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ
OM2I-&olal Xlgt 300,000 0 300,000
NEE 5086 dEME = 2,100,000 0 2,100,000
403 A XISHHSK=201H 2,100,000 0 2,100,000
02 SJ/&SOIHeCHe At 2,100,000 0 2,100,000
OXNZgE b08sd MM 2,100,000 0 2,100,000
etz HHIAY 29 27,855 29,700 A 1,845
201 et=gl 21,375 22,500 AN1,125
01 AtR2telH] 21,375 22,500 A1,125
OXNLHR=A MR 21,375 22,500 N1,125
203 ¥ =&l 6,480 7,200 AT20
03 AMH=XHRFAH| 6,480 7,200 AT20
OXNYEAY =& 0 6,480 7,200 AT20
=2 - sHEZZ Fl 1,650,000 200,000 1,450,000
T - sHEZZEEZEIA 1,650,000 200,000 1,450,000
403 XXM SA=01H 1,650,000 200,000 1,450,000
01 AXEMAHZ2EEX 1,650,000 200,000 1,450,000
OF3-4&d ZE&SILE 200,000 0 200,000
O+= sHEEzEX 200,000 0 200,000
OXNgt-== ZES T I A 100,000 0 100,000
O2F sUHEZZEIZIA 100,000 0 100,000
OJIE-8 ZE=HEZFZZA 150,000 0 150,000
Ostgtolsly Z st L ZZ AL 100,000 0 100,000
Ou=3-2t =2&=x 150,000 0 150,000
O=sd sz 3x 200,000 0 200,000
Oty Z& SR 250,000 0 250,000
2R3z HEBE2Y A= 10,923,400 11,500,000 /576,600
TE~DIE (SR 10,923,400 11,500,000 /576,600
401 AIEHIZL 20U 10,923,400 11,500,000 /576,600
01 Al&HI 10,900, 120 11,476,000 A575,880
O=&~0132 XN 10,900, 120 11,476,000 A575,880
03 A& =0 23,280 24,000 AT20
Ox=3~0132 Ne=sTZ 23,280 24,000 AT20
Al giolsE NG9 8a4 |54 13,359,628 6,562,000 6,797,628
= 1,280,628 0 1,280,628
= 12,079,000 6,562,000 5,517,000
ANEAL LS 2ot 4,459,628 2,062,000 2,397,628
= 1,280,628 0 1,280,628
S 3,179,000 2,062,000 1,117,000
SAAHEEZ2EYIAY 3,152,000 1,657,000 1,495,000
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SMH: S22
M. MM SXNolE NEHEAY S
SRl XHALLY 24535 (&2 &
2MH - 2 . H2(ZH) - MEAY - BES Ol & J &= Hns
403 XX SHMEX20IH 3,152,000 1,657,000 1,495,000
01 AXIEHMA2EE 3,152,000 1,657,000 1,495,000
OsFo=zd TANHEEZZ KL 800,000 0 800,000
ONME BA=EXNHEHE T2 IME S A 180,000 0 180,000
o=2d 23 TAHEER 100,000 0 100,000
O&XA XNEZ AKX TAHEEZZ A 100,000 0 100,000
Os4d &4 932 TAHEEZZ - 100,000 0 100,000
OAAZFUSJAAIY (5H) 215,000 0 215,000
NEHOISE AT 1,307,628 405,000 902,628
= 1,280,628 0 1,280,628
= 27,000 405,000 A378,000
201 et AH| 27,000 30,000 /3,000
03 HAI2GHI 27,000 30,000 A 3,000
O=MES NEH A iz HaE 27,000 30,000 3,000
403 XX EHXHS K201 A 1,280,628 375,000 905,628
= 1,280,628 0 1,280,628
< 0 375,000 375,000
01 MXSAHX2E=x 1,280,628 375,000 905,628
OXNEHOISEHIAIY  olarE2 0 375,000 375,000
OXEAHOIZ2AIEEHI 1,280,628 0 1,280,628
= 1,280,628 0 1,280,628
LEH = LAY 8,900,000 4,500,000 4,400,000
QESA Y2 HEBA 8,900,000 4,500,000 4,400,000
403 XX SHEXN=0IH 8,900,000 4,500,000 4,400,000
02 BI|&S0HICHSHHEE AFS B 8,900,000 4,500,000 4,400,000
OLLEYA TUEZ HE S A 8,900,000 4,500,000 4,400,000
HESAAHI (=2 D}) 33,642 28,896 4,746
Jled 33,642 28,896 4,746
Jl22Z4| 33,642 28,896 4,746
201 Yere gl 15,025 13,776 1,249
01 A2 2eltl 15,025 13,776 1,249
OJl24+2H] WaE2 5,502 5,792 A290
OJlgs+sHl 3330t 815 0 815
Ol oaEd 7,585 7,984 A 399
OJI22EH 3SIt 1,123 0 1,123
202 O4Hl 18,617 15,120 3,497
01 Z2WdH-I 18,617 15,120 3,497
OJl20dl olaE 14,364 15,120 ANT56
OJl20tl 333t 4,253 0 4,253
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FH: NnSsFY
g gelgt WsSER VIS
el =2k S HsLs 54 (98

SA - EHM SR (BH) - MRAMY - BES oy pJE-T s
S=FU 14,212,592 13,829,667 382,925
= 774,550 650,000 124,550
= 2,340,000 2,340,000 0
&2 6,411,446 6,411,446 0
S 4,686,596 4,428,221 258,375
18t WE=F JIe+= 14,168,576 13,785,651 382,925
= 774,550 650,000 124,550
= 2,340,000 2,340,000 0
=2 6,411,446 6,411,446 0
= 4,642,580 4,384,205 258,375
24 s Hsus =4 11,915,916 11,834,451 81,465
= 774,550 650,000 124,550
= 2,340,000 2,340,000 0
= 6,411,446 6,411,446 0
= 2,389,920 2,433,005 N43,085
HAHAZUEEX 962,325 975,000 A12,675
= 641,550 650,000 A8,450
= 320,775 325,000 N4,225
403 AXIHHSK=201H 962,325 975,000 AN12,675
= 641,550 650,000 A8,450
S 320,775 325,000 N4,225
01 MXISMAZ2E = 962,325 975,000 A12,675
OMEHAER]E X 962,325 975,000 AN12,675
= 641,550 650,000 A8,450
= 320,775 325,000 N4, 225
AIHA O HIXE K& 125,000 150,000 A 25,000
402 QI2tHE01M 125,000 150,000 A25,000
01 2ItXEE X 125,000 150,000 A 25,000
OAAHA HEHIXHH K& ol &HE 2 125,000 150,000 A 25,000
AMU(sHE)HA O EIXH X 105,800 117,500 A11,700
403 XX SHMSK201H 105,800 117,500 A11,700
01 MUXIEHMAZE = 105,800 117,500 A11,700
OAMU(sHE)HA HEIXE X2 olsE2 105,800 117,500 A 11,700
NSHIFFA 25,290 27,000 A1,710
201 Lt 21,240 22,500 A 1,260
01 AtR2teld] 21,240 22,500 A1,260
Ogttd a2t M= 21,240 22,500 A 1,260
203 ¥R =&l 4,050 4,500 A450
03 AZFXH2FAH| 4,050 4,500 A450
OQusSdILLFN MatEZ 4,050 4,500 ~450
2L ¥ SFHI JRFH 4,050 4,500 A450
203 ¥R =& 4,050 4,500 A450
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DRl T

A € =52
e & =X

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel 013 o HRE2

02 23223l 36,224 38,207 A~ 1,983

oZsgd ArE2 31,224 33,207 1,983

Srol2d 128,909 129,010 A 101

201 ZetEEHl 1,909 2,010 A 101

01 AtR 22l 1,909 2,010 A 101

OS2t EE2= MEH MHMEZ 1,909 2,010 A 101

MMEHHIZAIAE 25 249,100 250,510 A 1,410

= 219,000 219,940 A 940

S 30,100 30,570 A470

s det=8d 49,100 50,510 A1,410

= 19,000 19,940 A 940

< 30,100 30,570 A470

308 NXIHHSOIH 37,500 38,910 A 1,410

= 19,000 19,940 A 940

= 18,500 18,970 A470

01 MXEMISELS 37,500 38,910 A 1,410

OsgadEd N3l 28,500 29,910 A1,410

= 19,000 19,940 A 940

= 9,500 9,970 N470

tM 2t H& 221,363 222,763 A 1,400

= 89,049 89,049 0

= 132,314 133,714 A 1,400

OFEALD OlEr & OHEOIA NH 2= MNE 9,500 10,000 A 500

201 =&l 9,500 10,000 A500

01 AtR 22/t 9,500 10,000 A500
OStAAILINE & tdofAl 1F E2E A

Ol &FE 2t 9,500 10,000 A500

ot E =HMZ & ofelol deldl. 2RI tal HAl 6,300 7,000 AT700

201 LEH2HH| 6,300 7,000 A700

03 HAI2SHI 6,300 7,000 AT700
Ot s =N & 0ol delll.2X U=l

M= GloHE 2 6,300 7,000 AT700

THE QM F AL QM A H =0 3,800 4,000 2200

202 O 3,800 4,000 2200

01 =AY 3,800 4,000 A 200

OMHEFAAIEZEE Ol OlatEY 3,800 4,000 A200

NS Byl PSR S 92,316,088 107,824,450 A 15,508,362

= 63,527,200 78,116,200 A 14,589,000

£ 53,000 0 53,000

S 28,735,888 29,708,250 A972,362

OF & XH ol Ol & A 71,257,353 87,277,000 N 16,019,647

= 45,300,000 59,889,000 A 14,589,000




S XA 2T D
N JJOHRGEGAEBEIA
Sl GHEITHOH Ol ALY (Etel: &8
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
S 53,000 0 53,000
= 25,904,353 27,388,000 A 1,483,647
SHE R AP 13,857,000 17,049,000 £3,192,000
= 8,314,000 10,229,000 ~1,915,000
= 5,543,000 6,820,000 A 1,277,000
403 THXISHHSAHEO0IH 13,857,000 17,049,000 3,192,000
= 8,314,000 10,229,000 A 1,915,000
= 5,543,000 6,820,000 A 1,277,000
01 IXISAR X 13,857,000 17,049,000 £3,192,000
OBIE N AFe! 13,857,000 17,049,000 £3,192,000
= 8,314,000 10,229,000 A 1,915,000
= 5,543,000 6,820,000 A 1,277,000
Db & Db Rl 4o 0 A KU JH &1 AbS 252,353 0 252,353
401 AlEHIL 2O 252,353 0 252,353
01 Al&l 252,353 0 252,353
OOt E S H = &S X N AL 252,353 0 252,353
SHHS MM AL SN EALL 3,500,000 5,000,000 A 1,500,000
= 2,100,000 3,000,000 900,000
= 1,400,000 2,000,000 /600,000
401 AlEHIL 2O 3,500,000 5,000,000 A 1,500,000
= 2,100,000 3,000,000 900,000
= 1,400,000 2,000,000 600,000
01 Al&l 3,490,550 4,986,500 A 1,495,950
OSMES MM NS KNS AL 3,490,550 4,986,500 A 1,495,950
= 2,094,330 2,991,900 897,570
= 1,396,220 1,994,600 598,380
03 Al&SCHH| 9,450 13,500 14,080
OSMHS MM NS N AL 9,450 13,500 14,080
= 5,670 8,100 A2,430
= 3,780 5,400 A 1,620
MHCHR NSNS ALY 3,500,000 5,000,000 A 1,500,000
= 2,100,000 3,000,000 900,000
= 1,400,000 2,000,000 600,000
401 Al HIL 2RI 3,500,000 5,000,000 A 1,500,000
= 2,100,000 3,000,000 900,000
= 1,400,000 2,000,000 600,000
01 A& 3,490,550 4,986,500 A 1,495,950
OMHEHH NS KN ALLS 3,490,550 4,986,500 A 1,495,950
= 2,094,330 2,991,900 897,570
= 1,396,220 1,994,600 598,380
03 Al& =0 9,450 13,500 ~4,050
OMHTHH NS XN AL 9,450 13,500 14,050
= 5,670 8,100 A2,430
= 3,780 5,400 A 1,620
ATHAT M SN SN AL 800,000 834,000 34,000
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A X==2 T
M ozlstMotdgdxd

CHRl T G & TH O Ol 2 AL EEREE]
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

= 480,000 500,000 20,000

= 320,000 334,000 A 14,000

401 AlEHIZ 20| 800,000 834,000 A34,000

= 480,000 500,000 £20,000

= 320,000 334,000 A 14,000

01 A& 794,960 828,746 133,786

OATHARH SN A S KI NS AL 794,960 828,746 ~33,786

= 476,976 496,848 19,872

[ 317,984 331,898 ~13,914

03 Al& =0l 5,040 5,254 214

OATHARH SN A S KW ALY 5,040 5,254 214

= 3,024 3,152 ~128

= 2,016 2,102 86

OFE & O Z I 48 A& KI N & AL 0 834,000 834,000

= 0 500,000 500,000

[ 0 334,000 334,000

401 Al&HI L2 0 834,000 834,000

= 0 500,000 A500,000

[ 0 334,000 334,000

01 Al&H 0 828,746 828,746

ODME & 2| Z M40 & & X H &AM 0 828,746 828,746

= 0 496,848 496,848

= 0 331,898 ~331,898

03 Al &= CH| 0 5,254 N5,254

OOME & O Z HI 40 A &5 X H & AP 0 5,254 N5,254

= 0 3,152 A3,152

< 0 2,102 A2,102

O 2 &1 0§ 22 il 2= 6 A 25 XI O & At 800,000 0 800,000

= 480,000 0 480,000

= 320,000 0 320,000

401 AlEHIZ 20| 800,000 0 800,000

= 480,000 0 480,000

= 320,000 0 320,000

01 Al&H 794,960 0 794,960

OO 2 & 04 2 HI 451 & &S XI 0 & AL 794,960 0 794,960

= 476,976 0 476,976

< 317,984 0 317,984

03 Al&=0Hl 5,040 0 5,040

OOH X & O X HI 46 & & X H & AP 5,040 0 5,040

= 3,024 0 3,024

= 2,016 0 2,016

5] 01 & 3| Q1 Hl 4= 6 Af & KI JH & At 800,000 330,000 470,000

= 480,000 200,000 280,000

< 320,000 130,000 190,000

401 Al&HI L2 800,000 330,000 470,000

=2 480,000 200,000 280,000
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A X==2 T

N JJOHRGEGAEBEIA

CHl: GF & T O O 2 AL EEREE]

SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2
< 320,000 130,000 190,000
01 Al&H 794,960 327,624 467,336
O3] 01 & 3| Q1 | 45 A& XI & AL 794,960 327,624 467,336
= 476,976 198,575 278,401
[ 317,984 129,049 188,935
03 Al &= CH| 5,040 2,376 2,664
03101 & 5] 01 M0 AL & X H &AM 5,040 2,376 2,664
= 3,024 1,425 1,599
= 2,016 951 1,065
SMFS AT Sl ASKINE AL 800,000 834,000 A34,000
= 480,000 500,000 ~20,000
[ 320,000 334,000 A14,000
401 AlEHIL 20| 800,000 834,000 A34,000
= 480,000 500,000 £20,000
= 320,000 334,000 A 14,000
01 A& 794,960 828,746 133,786
SMHS M2 A S KN A AL 794,960 828,746 133,786
= 476,976 496,847 19,871
< 317,984 331,899 ~13,915
03 Al& =0l 5,040 5,254 214
OSHFSMHSHAS KNS AL 5,040 5,254 214
= 3,024 3,153 A129
[ 2,016 2,101 A85
DR DX 26l A S KIS A 800,000 834,000 A34,000
= 480,000 500,000 £20,000
< 320,000 334,000 A 14,000
401 AlEHIZ 20| 800,000 834,000 34,000
= 480,000 500,000 ~20,000
< 320,000 334,000 A 14,000
01 Al&H 794,960 828,746 133,786
OR &2 RHHI 201 & S XM &AM 794,960 828,746 ~33,786
= 476,976 496,847 ~19,871
[ 317,984 331,899 13,915
03 Al &= 0H| 5,040 5,254 A214
O2X&EZRH LA S KIS ALY 5,040 5,254 A214
= 3,024 3,153 ~129
= 2,016 2,101 A85
S A DM 40l A S KIS A 800,000 834,000 A34,000
= 480,000 500,000 ~20,000
[ 320,000 334,000 14,000
401 AlEHIL 20| 800,000 834,000 A34,000
= 480,000 500,000 £20,000
= 320,000 334,000 A 14,000
01 A& 794,960 828,746 133,786
OSSHADI M A S N A 794,960 828,746 133,786
= 476,976 496,847 19,871
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A X==2 T

N JJOHRGEGAEBEIA

CHol: OHE THOH Ol 2 ALY EERL]

SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 01 o HIRZE2
< 317,984 331,899 13,915
03 Al&Z =] 5,040 5,254 ~214
OS2 & A DK 20 S XN A 5,040 5,254 ~214
= 3,024 3,153 129
= 2,016 2,101 185
DISHARRSHAS N AL 1,667,000 5,000,000 3,333,000
= 1,000,000 3,000,000 2,000,000
< 667,000 2,000,000 1,333,000
401 N &HIYL2 Y] 1,667,000 5,000,000 3,333,000
= 1,000,000 3,000,000 2,000,000
= 667,000 2,000,000 1,333,000
01 Al&yl 1,661,000 4,986,500 13,325,500
OOl S & BRI 01 AL I N A S 1,661,000 4,986,500 13,325,500
= 996, 400 2,991,900 A 1,995,500
= 664,600 1,994,600 A 1,330,000
03 Al& =0l 6,000 13,500 AT7,500
OOl S & BRI 00 A S I H & A S 6,000 13,500 AT7,500
= 3,600 8,100 4,500
= 2,400 5,400 3,000
015 & EHA RIS HAHS X K&t AL 1,667,000 5,000,000 3,333,000
= 1,000,000 3,000,000 2,000,000
= 667,000 2,000,000 1,333,000
401 NEHIL 2O 1,667,000 5,000,000 13,333,000
= 1,000,000 3,000,000 2,000,000
= 667,000 2,000,000 A 1,333,000
01 Al&yl 1,661,000 4,986,500 3,325,500
O0IS & ER A Rl 2= 0 AL &5 K1 JH & AL S 1,661,000 4,986,500 13,325,500
= 996,400 2,991,900 A 1,995,500
< 664,600 1,994,600 1,330,000
03 Al&=rHt| 6,000 13,500 A7,500
O01 5 & EH ARl = 58 & & XI H & AHS 6,000 13,500 A7,500
= 3,600 8,100 14,500
= 2,400 5,400 3,000
OIS &0IZIRIZOHA S KIS ALY 1,667,000 5,000,000 3,333,000
= 1,000,000 3,000,000 2,000,000
= 667,000 2,000,000 A1,333,000
401 N &HIYL2 Y] 1,667,000 5,000,000 3,333,000
= 1,000,000 3,000,000 22,000,000
= 667,000 2,000,000 1,333,000
01 Al&Hl 1,661,000 4,986,500 13,325,500
OIS &I 1M S0 A SN AL 1,661,000 4,986,500 13,325,500
= 996, 400 2,991,900 A 1,995,500
= 664,600 1,994,600 A 1,330,000
03 Al& =0t 6,000 13,500 AT7,500
OUISHDIB 1Mo A SN AL 6,000 13,500 AT7,500
= 3,600 8,100 4,500
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A X==2 T

N JJOHRGEGAEBEIA

CHl: GF & T O O 2 AL EEREE]

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
[ < 2,400 5,400 3,000
015 &0 228 400 & S XM &AM 1,667,000 5,000,000 ~3,333,000
=2 1,000,000 3,000,000 A2,000,000
[ 667,000 2,000,000 ~1,333,000
401 AlEHIL 20| 1,667,000 5,000,000 ~3,333,000
= 1,000,000 3,000,000 A2,000,000
= 667,000 2,000,000 ~ 1,333,000
01 A& 1,661,000 4,986,500 ~3,325,500
O0I 5 & 0122 4= 0l A& KI & Al 1,661,000 4,986,500 3,325,500
= 996,400 2,991,900 ~1,995,500
= 664,600 1,994,600 ~ 1,330,000
03 Al =T 6,000 13,500 AT7,500
O0IS & 0IB2H 401 A& KI & A 6,000 13,500 AT,500
= 3,600 8,100 A 4,500
= 2,400 5,400 A3,000
SH & S ALK 4O A S XI O & AL 1,500,000 1,000,000 500,000
= 900,000 600,000 300,000
< 600,000 400,000 200,000
401 AlEHIL 20| 1,500,000 1,000,000 500,000
= 900,000 600,000 300,000
< 600,000 400,000 200,000
01 Al&H 1,494,600 993,700 500,900
OBHE & AT 46l A& KI ) & ALY 1,494,600 993,700 500,900
= 896,760 596,220 300,540
[ 597,840 397,480 200,360
03 Al &= CH| 5,400 6,300 A900
OBHE S AT 25l A& KI JH & Al 5,400 6,300 A900
= 3,240 3,780 A540
< 2,160 2,520 A360
SHE S AR 4Gl AL S X N 4 AL S 1,500,000 0 1,500,000
=2 900,000 0 900,000
[ 600,000 0 600,000
401 AlEHIL 20| 1,500,000 0 1,500,000
= 900,000 0 900,000
= 600,000 0 600,000
01 A& 1,494,600 0 1,494,600
OBHE S AH R 231 AL S X & ALY 1,494,600 0 1,494,600
= 896,760 0 896,760
[ 597,840 0 597,840
03 Al& =0l 5,400 0 5,400
OIS AR 2 51 A S XN &1 ALY 5,400 0 5,400
= 3,240 0 3,240
= 2,160 0 2,160
SH & S ARK O A S KN & AP 1,500,000 0 1,500,000
= 900,000 0 900,000
< 600,000 0 600,000
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A X==2 T

N JJOHRGEGAEBEIA

Sl GHEITHOH Ol ALY (Etel: &8

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
401 AlEHIL 2RI 1,500,000 0 1,500,000
= 900,000 0 900,000
= 600,000 0 600,000
01 A& 1,494,600 0 1,494,600
OBHE & AR 4 H A &S I &1 AHS 1,494,600 0 1,494,600
=2 896,760 0 896,760
= 597,840 0 597,840
03 Al& 20| 5,400 0 5,400
OBHE = AR 4 1 A &5 I JH &1 A 5,400 0 5,400
= 3,240 0 3,240
= 2,160 0 2,160
BHE QY S 1Rl OH A S KIH &t A 1,500,000 0 1,500,000
=2 900,000 0 900,000
= 600,000 0 600,000
401 AlEHIL 2O 1,500,000 0 1,500,000
= 900,000 0 900,000
= 600,000 0 600,000
01 A& 1,494,600 0 1,494,600
OBHE WS 1R 451 A & I & ALY 1,494,600 0 1,494,600
= 896,760 0 896,760
3 597,840 0 597,840
03 Al& =i 5,400 0 5,400
OBHE B S 1Rl 4 H A S I & ALY 5,400 0 5,400
= 3,240 0 3,240
= 2,160 0 2,160
BHE O SR 401 A S KIH & ALY 1,500,000 0 1,500,000
= 900,000 0 900,000
= 600,000 0 600,000
401 Al HIL 2RI 1,500,000 0 1,500,000
= 900,000 0 900,000
= 600,000 0 600,000
01 A& 1,494,600 0 1,494,600
OBHE Y S2RI 4 H A & I & AL 1,494,600 0 1,494,600
= 896,760 0 896,760
= 597,840 0 597,840
03 Al& =l 5,400 0 5,400
OBHE W S2RI 4 51 A & I & ALY 5,400 0 5,400
= 3,240 0 3,240
= 2,160 0 2,160
AN T2 H S oH A S KNS ALY 2,333,000 1,000,000 1,333,000
=2 1,400,000 600,000 800,000
= 933,000 400,000 533,000
401 AlEHIL 2O 2,333,000 1,000,000 1,333,000
= 1,400,000 600,000 800,000
= 933,000 400,000 533,000
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A X==2 T

N NHRSNGASARA

P obE MHoH Ol 2 AL

A B2 a(3) - MRAY Abod pJE-T HIRE
01 A& 2,324,610 993,700 1,330,910
Of M & 82 H 08 &1 & X1 H & ALY 2,324,610 993,700 1,330,910
= 1,394,966 596,220 798,746
= 929,644 397,480 532, 164
03 Al& S CHI 8,390 6,300 2,090
O N & 82 HI 408 & & X1 H & ALY 8,390 6,300 2,090
= 5,034 3,780 1,254
< 3,356 2,520 836
2K H S 2 OH A K H & AP 2,166,000 0 2,166,000
= 1,300,000 0 1,300,000
= 866,000 0 866,000
401 Al HIL 2O 2,166,000 0 2,166,000
= 1,300,000 0 1,300,000
= 866,000 0 866,000
01 A& 2,158,210 0 2,158,210
OFNHLSH NS KN AL 2,158,210 0 2,158,210
= 1,295,326 0 1,295,326
3 862,884 0 862,834
03 Al& =i 7,790 0 7,790
OV ALY 2N &S KN AL 7,790 0 7,790
= 4,674 0 4,674
= 3,116 0 3,116
ANHABHSHAS KNS ALY 2,167,000 0 2,167,000
= 1,300,000 0 1,300,000
= 867,000 0 867,000
401 AlEHIL 2RI 2,167,000 0 2,167,000
= 1,300,000 0 1,300,000
= 867,000 0 867,000
01 A& 2,159,200 0 2,159,200
O/NHAH M2 0H A S KNS ALY 2,159,200 0 2,159,200
= 1,295,320 0 1,295,320
= 863,880 0 863,830
03 Al& 20| 7,800 0 7,800
OS N &2 R 200 & & XIH & ALY 7,800 0 7,800
= 4,680 0 4,680
= 3,120 0 3,120
SHERHMAHLSKNE AL 500,000 0 500,000
= 300,000 0 300,000
= 200,000 0 200,000
401 AlSHI LS OHY] 500,000 0 500,000
= 300,000 0 300,000
= 200,000 0 200,000
01 A& 496,400 0 496,400
ORZHIZHANSSK N AL 496,400 0 496,400
= 297,840 0 297,840
= 198,560 0 198,560




A X==2 T
M ozlstMotdgdxd
CH: O THGH Ol 2 A

SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 plE<El HRE2
03 Al& =0t 3,600 0 3,600
OSBRI 200 A XN A 3,600 0 3,600
= 2,160 0 2,160
= 1,440 0 1,440
SEHARH NS KN AL 500,000 0 500,000
= 300,000 0 300,000
= 200,000 0 200,000
401 AlEHIL 2] 500,000 0 500,000
= 300,000 0 300,000
= 200,000 0 200,000
01 Al&l 496,400 0 496,400
OREHAZH NS N AL 496,400 0 496,400
= 297,840 0 297,840
= 198,560 0 198,560
03 AlZ=rHt| 3,600 0 3,600
ORTHAZH NS XN AL 3,600 0 3,600
= 2,160 0 2,160
= 1,440 0 1,440
X GHE 82 XA ALY 15,629,000 31,368,000 A 15,739,000
= 12,946,000 25,960,000 13,014,000
= 2,683,000 5,408,000 A2,725,000
403 XHXISHHSXHR O H 15,629,000 31,368,000 A 15,739,000
= 12,946,000 25,960,000 A 13,014,000
< 2,683,000 5,408,000 A2,725,000
01 RXSHMXZRE 15,629,000 31,368,000 A 15,739,000
OX 2ot & &2 X & A 15,629,000 31,368,000 A 15,739,000
= 12,946,000 25,960,000 A 13,014,000
= 2,683,000 5,408,000 A2,725,000
DEol Y HHIAY 2,472,000 0 2,472,000
= 2,060,000 0 2,060,000
= 412,000 0 412,000
403 HXIGHHSXHEO0|H 2,472,000 0 2,472,000
= 2,060,000 0 2,060,000
= 412,000 0 412,000
01 RXSHXZLE 2,472,000 0 2,472,000
ODEO 2 FHIAY 2,472,000 0 2,472,000
= 2,060,000 0 2,060,000
= 412,000 0 412,000
sl%o = TH(LEH) 53,000 0 53,000
s 53,000 0 53,000
201 Yer2y| 15,000 0 15,000
s 15,000 0 15,000
01 At2telt| 15,000 0 15,000
OBt (M2 H) 15,000 0 15,000
~slgo % x4 EE 15,000 0 15,000
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A X==2 T

M NIESEO YT

Chol: 5 TH o Ol 2 At (e

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
= 15,000 0 5,000
308 KHXISHHI SO & 38,000 0 38,000
s 38,000 0 38,000
01 RXSHBABES 38,000 0 38,000
08l & FTH(HEH) 38,000 0 38,000
= 38,000 0 38,000
SAH THOHOIY FHIAY 1,000,000 0 1,000,000
401 AEHIYLS] 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&l 993,700 0 993,700
OSLHTHHOILZHIA (1108 SHDRA) 993,700 0 993,700
03 Al& S OHY| 6,300 0 6,300
OBLHTNHOILZHIA (' 10E SHDLAH) 6,300 0 6,300
AZA THoHOIY FHIAL 2,000,000 0 2,000,000
401 Al&HIL 20| 2,000,000 0 2,000,000
01 Al&| 1,992,800 0 1,992,800
OB ETMHLZ YA (1108 SEDRAH) 1,992,800 0 1,992,800
03 Al& =01l 7,200 0 7,200
ORFHTHOILZUIAI(110E SEDRA) 7,200 0 7,200
JEELIBIEIEE 1,105,798 1,200,000 194,202
SUHGHEI| = & 184,300 200,000 ~15,700
401 Al&HIL 20| 184,300 200,000 A 15,700
01 Al&| 182,973 198,560 ~15,587
OBLHGEIIZHE GlAEY 182,973 198,560 ~15,587
03 Al& S CH| 1,307 1,440 A113
OBYHGEIZHE GAEY 1,327 1,440 A113
PEHGHEI| = = 460,749 500,000 139,251
401 AEHIYLS T 460,749 500,000 39,251
01 Al&| 457,432 496,400 38,968
OPEHGEII=ZHE GAEY 457,432 496,400 38,968
03 Al&SCHY| 3,317 3,600 £283
OREHGIEIIZHE HAEY 3,317 3,600 283
HE & GHE | = = 276,449 300,000 £23,551
401 Al&HIL 20| 276,449 300,000 £23,551
01 Al&| 274,459 297,840 £23,381
ONSHGIEIIZHE oA=L 274,459 297,840 £23,381
03 Al& = CHH| 1,990 2,160 AT0
ONSAGHEIIZHE GlAEY 1,990 2,160 AT0
CHE & 51 | = | & 184,300 200,000 ~15,700
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S R
HH: NSRS HBBTY

el ot EHII|Bt = (el =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ

401 AIEHIZ 208 184,300 200,000 15,700

01 Al&HI 182,973 198,560 A 15,587

OU&EAEGHEII=HE HaEY 182,973 198,560 A 15,587

03 A&E20HYI 1,327 1,440 A113

OUdEstAI == HaE 1,327 1,440 A113

otd =Xl 2el At 19,952,937 19,347,450 605,487

= 18,227,200 18,227,200 0

s 1,725,737 1,120,250 605,487

Ngotd(F2g) 028X 24 800,000 300,000 500,000

401 AIEHIZL 20U 800,000 300,000 500,000

01 Al£HI 794,240 297,840 496,400

OX&st& (7,22)012 X248 794,240 297,840 496,400

03 A2 204bl 5,760 2,160 3,600

OXesta (7,22)01=2 X4 5,760 2,160 3,600

ot =X 2|8 Ja+==H| 19,237 20,250 A1,013

201 YEHRHH| 19,237 20,250 A1,013

01 AtR2teld] 19,237 20,250 A1,013

Ogetaa=2Hl HaE 19,237 20,250 A1,013

F=OI=3AY 106,500 0 106,500

403 AXHHSA=01H 106,500 0 106,500

01 MXISMAZE = 106,500 0 106,500

OLR2FRI=2AAY (424) 106,500 0 106,500

HH2EZHI(X =) 67,432 86,664 19,232

Jl=2&H| 67,432 86,664 A19,232

Jl=&Hl 67,432 86,664 A19,232

201 et 23,022 29,496 NG,474

01 AtR2teld] 23,022 29,496 NG, 474

OJlZ2=+=8Hl W&z 11,736 14,842 A3,106

OJl=sgt 38z 4 17,091 20,459 A3,368

202 O 44,410 57,168 A12,758

01 =LHAOYI 44,410 57,168 A12,758

OJl=0dl 33ada 57,172 69,930 N12,758

Hees 15,776,047 15,741,443 34,604

RSN 14,276,047 14,241,443 34,604

BHEXE 14,276,047 14,241,443 34,604

802 Bret=JIEt 34,604 0 34,604

01 = EXSte=s 34,604 0 34,604

O=1EXste= 34,604 0 34,604
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S RS
HH: HRES

thel: E8XE

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0fl &t o
— S22 Atel Ml ==l & = XIH & AL 32,781
— &St S DM ol &S KIIHE ALY 248
— 2009/t 2e| =X XA 2L 1,575
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SN EXNESD
Hu: EXNE 25

Chel: DABHEO NNBH

SN FB - S2A(3) - MEAY - BES AroH o1 o =2
EXFED 3,166,364 3,134,412 31,952
= 1,925,900 1,925,900 0
s 106,000 0 106,000
< 1,134,464 1,008,512 74,048
EXFE =5 3,121,555 3,087,045 34,510
= 1,925,900 1,925,900 0
s 106,000 0 106,000
= 1,089,655 1,161, 145 AT1,490
DGO XNHF 49,500 49,500 0
= 33,900 33,900 0
= 15,600 15,600 0
NHAE ALY 33,900 33,900 0
= 33,900 33,900 0
202 01t 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 2UH0iH| 5,000 0 5,000
OX =P8 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
308 XIXIEHH SO 28,900 33,900 A5,000
= 28,900 33,900 5,000
01 RXISHHZ & 28,900 33,900 5,000
OXEPEAY 28,900 33,900 5,000
= 28,900 33,900 5,000
MZELALY DBt RE 271,500 140,500 131,000
= 72,000 72,000 0
s 106,000 0 106,000
= 93,500 68,500 25,000
SE2YZEA DX.DA 81,000 0 81,000
s 81,000 0 81,000
308 XtXIEHHISOIH 81,000 0 81,000
s 81,000 0 81,000
01 RXESHMBALES 81,000 0 81,000
OE2¥xs & 81,000 0 81,000
s 81,000 0 81,000
CERYEANBAAY 50,000 0 50,000
s 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
201 Yer2oy| 23,256 0 23,256
s 11,628 0 11,628
= 11,628 0 11,628
01 At 2l 23,256 0 23,256
OSREFANZAAY AWML 227 23,256 0 23,256
s 11,628 0 11,628
= 11,628 0 11,628




fA EXNEE N

u: EXNBE 25

CHol MZEAARR DI E Crel 2l
= CER(BH) - MEAY - BES Abod o1& o =

F =4 26,744 0 26,744

= 13,372 0 13,372

= 13,372 0 13,372

MU SZSFHSH 26,744 0 26,744

CEHEFAEE 26,744 0 26,744

£ 13,372 0 13,372

= 13,372 0 13,372

ENZEDNES 125,555 127,045 21,490

SIEEXNEEAAE RAES 30,891 32,381 21,490

201 Let2g| 30,891 32,381 A1,490

02 =23l 30,891 32,381 21,490

OS=EXNZEAMNAH SANES AR 30,891 32,381 A 1,490

SUHEE 252 2,675,000 2,770,000 A 95,000

= 1,820,000 1,820,000 0

= 855,000 950,000 295,000

ZIIEHEE SEMAH 2= 855,000 950,000 295,000

405 KHoHESHI 855,000 950,000 295,000

01 T =S H SHI 855,000 950,000 A 95,000

ORVNZAHBESSIUH BLAAY 75 ol4

22 855,000,000& *14! 855,000 950,000 A 95,000

HY2LZH(EXNZEED) 44,809 47,367 A2,558

Jl23| 44,809 47,367 A2,558

Jl=&d| 44,809 47,367 N2,558

201 et 12,109 14,637 A2,528

01 AtS 22l 12,109 14,637 A2,528

OJlg=8dl udEZ 5,154 6,154 21,000

o=yl daE 6,955 8,483 A1,528

405 KHoHESHI 570 600 A30

01 T =S HSHI 570 600 A30

OmA HaEZ 570 600 A 30
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 ASCIAI

CEsEFAENA

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS o p[E-Ll HlnE2
8,001,813 5,671,313 2,330,500
= 1,450,000 1,450,000 0
= 6,551,813 4,221,313 2,330,500
22 =4 930,000 500,000 430,000
SEFHESEMA 480,000 0 480,000
=282z ¢ 84 &4 480,000 0 480,000
403 XXM SK=201H 480,000 0 480,000
01 MXESMA=2E = 480,000 0 480,000

OuSBE U HE x4

200,000,000 =81 Ot=+*30% 480,000 0 480,000
OtECI2 TAE& =4 450,000 500,000 250,000
2HE0l OS2 AlgE el =4 450,000 500,000 250,000
403 NtXISHMSK=01H 450,000 500,000 250,000
01 MXEMA=E =X 450,000 500,000 250,000
OO0l OLE0=2 AMEHel =48 oatE 2 450,000 500,000 250,000
FHES =4 7,030,548 5,130,048 1,900,500
= 1,450,000 1,450,000 0
& 5,580,548 3,680,048 1,900,500
F=H23 o 2,140,548 1,830,048 310,500
= 1,450,000 1,450,000 0
& 690,548 380,048 310,500
NOIHEHRFX 26,846 28,448 21,602
201 Let2d| 26,846 28,448 A 1,602
01 AFR 22| 8,370 9,000 A 630
O getZa=24| 8,370 9,000 A 630
02 5234l 18,476 19,448 A9T2
OA&ZHIS X 18,476 19,448 AQ72
—QHUASHEAAY K2l oaE 18,476 19,448 AQ72
FU=2AY 110,000 0 110,000
403 X HMSAH=01H 110,000 0 110,000
01 MXESHMA=2E R 110,000 0 110,000
OLA2F0=JAAMNY 110,000 0 110,000
OHIIE S&EZ=+H 29 30,702 48,600 A 17,898
201 Let2IH| 28,502 41,400 A 12,898
01 AFR 22| 28,502 41,400 A 12,898
O2g =< HaEZ 28,502 41,400 A 12,898
301 EtEA = 2,200 7,200 25,000
10 SEAAHIBAS 2,200 7,200 A5,000
o243 HaE2 2,200 7,200 25,000
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Rk
L =Jes x4
el

X ZH
(=]

ral—JBDNSEIN’;

FN23 e

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
er=0IgilE ABEY 220,000 0 220,000
403 A XISHHSK=201H 220,000 0 220,000
01 MUHXIEMA=ZEx 220,000 0 220,000
Oet=nEi0tE AIgX 20,000,000&*11= 220,000 0 220,000
=N EXNS O 4,890,000 3,300,000 ,590,000
SEFTHINEEZ 4,890,000 3,300,000 ,590,000
501 EXt= 4,890,000 3,300,000 ,590,000
02 Sst=8JI&8i= 4,890,000 3,300,000 ,590,000
OsXAsUN 4,890,000 3,300,000 ,590,000
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M HoleEe|

M HIOIQHCZE o2 &5 A
©el: B0l 2& 2= 0I0IX Z&t

SNBSS - MEAY - BES o o1& o bz 2
ol e| ot 4,079,422 3,996,996 82,426
HOIROICIZE dE &= ad 4,027,404 3,949,293 78,111
HIOIR 2& E=E 0/0IX 126,734 62,493 64,241
EFHYZ =G g8 126,734 62,493 64,241
201 B3| 58,734 62,493 23,759
01 AtE222lHl 47,310 49,800 A2,490
OEXNYXE OaE2 11,010 13,500 A2,490
— o 9 Org2re 11,010 13,500 A2,490
02 2223l 11,424 12,693 A 1,269
O332= & AMA 9,424 10,693 A 1,269
-MILB(He 9,424 10,693 AN1,269
lEges 4,971 5,386 A415
-HEE 93.50& *6, 000kW 23 1,122 1,309 A187
= = 62.30& *5,000kW 42 1,246 1,496 A250
HEE 69.50& x5,000kW 62 2,085 2,502 AT
401 AM&HIL 2048 68,000 0 68,000
01 Al&H| 68,000 0 68,000
OLEEE Otg2td 68,000 0 68,000
SZ2HES-EFQ FHoA=ZSE 3,900,670 3,886,800 13,870
HHoZAY 2Y o2 3,595,500 3,746,000 A 150,500
201 B3| 82,000 80,000 2,000
01 AtE22/Hl 10,000 0 10,000
ottoleeel =4 10,000 0 10,000
03 A2 72,000 80,000 28,000

otiolee 42 eS|

Z 27,000 30,000 A 3,000
Ol &&= & A 45,000 50,000 A5,000
202 O4dl 13,500 15,000 A 1,500
03 22AHR0HHI 13,500 15,000 21,500
Oolf 2/ == At el Bl XI Ot 13,500 15,000 A 1,500
207 AR 1,350,000 1,500,000 A 150,000
01 &S| 1,350,000 1,500,000 A 150,000
O3S Holeel 0tAH f 1,350,000 1,500,000 A 150,000
301 et24a = 9,000 10,000 A 1,000
07 212te1=2l (| 9,000 10,000 A 1,000
O 2 == Ateil #l X 9,000 10,000 A 1,000
S HFANEI2 FBX 290,170 140,800 149,370
201 LBt 165,800 64,000 101,800
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M HoleEe|

M OICIZ &2 5% A
ol 2RHAFO HHOR=HON 2Y (el & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
01 At 2r2lb| 130,800 64,000 66,800
Oggragy ez 47,500 50,000 A2,500
~E22(BE3 5) ME 28,500 30,000 A1,500
~ERYNS 29 19,000 20,000 A1,000
O2gag HUEY 13,300 14,000 AT00
~HEONELDE N2 2 13,300 14,000 AT00
O2% HOI2We| 22 edE ME &2
200,000 #2521 5,000 0 5,000
O tol2®el 0Clo 22 45,000 0 45,000
OF=UNEY 222 X
2,50024 +4, 000 2% 20,000 0 20,000
03 A2 35,000 0 35,000
OHIOIQER2I 28 HEES 15,000 0 15,000
OJIRII CEOEE 243l 20,000 0 20,000
202 OiH| 11,950 13,000 A1,080
01 2Uioibl 4,750 5,000 A250
ORLINBRI SHLQ0H HAEY 4,750 5,000 A250
03 =29l 20it| 7,200 8,000 A800
Odlel L4JIRRI 220 HaRL 7,200 8,000 A800
203 HREZY| 12,420 13,800 A1,380
03 AR =R =TY| 12,420 13,800 A1,380
OHCR=BTN FRHE A2FT 4R
2 12,420 13,800 A1,380
403 RHXISHH SX20|H 100,000 50,000 50,000
02 2125 0T HCH 8 ARt bl 100,000 50,000 50,000
ORBH=CX 2l 2402 SNSRI 100,000 50,000 50,000
24 eipoz 2 15,000 0 15,000
307 QI2H0IH 15,000 0 15,000
VR EES 15,000 0 15,000
OB =otRISH 3 A 15,000 0 15,000
HHSAPH(S2II2 D) 52,018 47,703 4,315
o= 2| 52,018 47,703 4,315
LT 52,018 47,703 4,315
201 LByl 11,840 1,193 647
01 Attt 1,840 1,193 647
OJlz4gY| 4,978 4,706 272
OJl=a| 6,862 6,487 375
202 01t 25,988 24,570 1,418
01 =2Uioibl 25,968 24,570 1,418
021201l 25,988 24,570 1,418
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SN
D BESAAY (BT

oLk

X ZH
(=]

BHOI 2 & 2| ot

Jl=238l

SN CR(EH) - NRAY - BES 01l &k o 013 o BlnE2
203 ¥R =&l 14,190 11,940 2,250
04 FEN2SHRFLH 8,250 6,000 2,250
Obtol 24t 1t 2,250 0 2,250
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SN

=ONP k=gl

M HOoR=gcX &N
ool 22 HUORSICK I4 chol: & 2
SN EB -GS - MBAY - BES o p/E-T" HRE2
CHXI OH 2 ot 15,501,812 6,293,512 9,208,300
HCIO2=ETR THX 13,906,800 4,873,500 9,033,300
22% HUoR=EEX 8,592,600 13,500 8,579,100

HOo 2280 X4 12,600 13,500 A900
201 LByl 8,550 9,000 A450

01 Attt 8,550 9,000 A450
OYerF A+ EY 8,550 9,000 A450
203 YREZY| 4,050 4,500 A450
03 AlRZ=TQ Rz 4,050 4,500 450
OB=UX x4 NE-ET 4,050 4,500 A 450

HARLIHOIAME X 8,560,000 0 8,580,000
401 Al&HIL 20| 8,580,000 0 8,580,000
01 Al&H] 8,313,000 0 8,313,000

OHFLIHOIEME L (SIEDY
Hl 1,313,000 0 1,313,000
OHRLIHOIHME L A M
Hl 7,000,000 0 7,000,000
02 22| 89,000 0 89,000
OHRLIHOILME L 212 89,000 0 89,000
03 Al&=CH| 178,000 0 78,000
OHRLIHOIHME L g 178,000 0 78,000
SEMYDSIEIT EAX 5,314,200 4,860,000 454,200

EMYDSTR MY 5,314,200 4,860,000 454,200
401 Al&HIL 20| 5,314,200 4,860,000 454,200
01 Al& ] 5,314,200 4,860,000 454,200

OBMAVSET MUY (272 AEBA
O AR 2t 4,714,200 4,860,000 145,800
ORBMYDSET MY (272) 3E 2
Al 600,000 0 600,000
HPES(SXHLD) 1,562,000 1,387,000 175,000
SHEE 1,562,000 1,387,000 175,000

SHEXE 1,562,000 1,387,000 175,000
311 X204 & 1,562,000 1,387,000 75,000
01 Al - EXISfe 1,092,000 917,000 75,000

SI=ES V=K 175,000 0 75,000
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SA: HHOIQ A It
M g0l QS A A2
ol HHOIQ AR A (=S ED
SN HB L H(FA) - HRAY - BES Off At pF=Jel Hm=2
B0l ARl T} 2,742,271 2,506,467 235,804
HHOI 28 Al 1 2525 2,008,245 1,982,100 26,145
HHOI ARl S 4 2,008,245 1,982,100 26,145
HIOI2I& Al Bt x| 2,850 3,000 A 150
201 Lor2 | 2,850 3,000 A150
01 ArR22ldl 2,850 3,000 A 150
O 294y Koz 2,850 3,000 A 150
—HIOI @AM I I Al A S 2,850 3,000 A150
HIOIQME SEAASEE N 101,995 102, 100 A105
201 Lsr2y| 1,995 2,100 A105
01 At 22l 1,995 2,100 A105
OHIOIQHE QHEMAEHIR AAILEY O A=
2 1,995 2,100 A105
SAHIOIQHE ERQASK AALY 1,900 2,000 A100
201 Lsr2gy| 1,900 2,000 A100
01 At el 1,900 2,000 A100
OS%HIOIQHE SHOUSH AASY X
2 1,900 2,000 A100
BT ITNT 82802 Als X 0 175,000 A 175,000
403 XHXISHHI S KH=0l & 0 175,000 A 175,000
02 27| 2SOl T 8O 8 AL 21 H] 0 175,000 A175,000
OBT,ITNT =8| ALS N HlA=2L 0 175,000 A 175,000
TATHAR HIXES U &9 1,500 0 1,500
201 Lsr2y| 1,500 0 1,500
01 At 22l 1,500 0 1,500
OXATMR GINEE U SRHIR 1,500 0 1,500
SRH00IAHD SAXA(HS) 200,000 0 200,000
308 XX GHHSO0IH 200,000 0 200,000
06 MEIIZUHEEED 200,000 0 200,000
O8=280I0lAHD S4XY 200,000 0 200,000
HIOIR &5 =0/ 0/ Xl 23 595,010 505,800 89,210
2Bl QA AT A Z X I A 595,010 505,800 89,210
BIO KOREA &f23l X2 308, 170 308,600 430
201 Lsr2y| 6,840 7,200 A 360
01 At 22l 6,840 7,200 A 360
OLMBALBE HAEY 6,840 7,200 A360
202 OFH| 1,330 1,400 ATO
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SN

X ZH
(=]

HHOl 2 AHRS 1t
D HHOIR2EEE0I0IXZ 3

p-iy

&2 I HE0ILAALL I Y (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ

01 WYl 1,330 1,400 AT0

Ogttaa=2dl HaEd 1,330 1,400 AT0

HHOI2 At =& 96,840 97,200 A 360

201 ZetEEHl 6,840 7,200 A 360

01 AtR2teld] 6,840 7,200 A 360

Ogetda=Zdl OHlaEZS 6,840 7,200 A 360

LEHOIQAAL 190,000 100,000 90,000

207 SO0 | 190,000 100,000 90,000

01 g3E | 190,000 100,000 90,000

OEHOIQAAZINE J=2He=8EL O

AR 90,000 100,000 210,000

OLEHIOILLAALINE EIEEEIA AFEH 100,000 0 100,000

StHHOI 20101 Xl & 2t 100,000 0 100,000

SHEIHIOI 2 sl d S XN Z 100,000 0 100,000

SHYHIOIQ &t E 2 X & 100,000 0 100,000

308 AHXISHSOIA 100,000 0 100,000

01 MXEMIHELS 100,000 0 100,000

Ostetdtoleetsl XI& 100,000 0 100,000

HH2FZHI(HOI24 D) 39,016 18,567 20,449

Jl=2&H| 39,016 18,567 20,449

Jl=&Hl 39,016 18,567 20,449

201 LetE2El 7,743 5,805 1,938

01 AtR2teld] 7,743 5,805 1,938

OJl=+=&Hl 815 0 815

O=etl 1,123 0 1,123

202 O 17,015 12,762 4,253

01 =LHAOYI 17,015 12,762 4,253

OJ1= 0 4,253 4,253

405 XtobE SHI 14,258 0 14,258

01 MARHESF=H 14,258 0 14,258

OXZIEN E =57 14,258 0 14,258

-LES 1,500,000 = 1CH 1,500 0 1,500

— = A 4,000,000% = 1CH 4,000 0 4,000

—ZetZelH 825,000 = 1CH 825 0 825

—SWIelH 896,500& +2CH 1,793 0 1,793

- A 550,000 *1CH 550 0 550

—H&E D 700,000 = 1CH 700 0 700

-Tv 1,200,000 = 1CH 1,200 0 1,200
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SA: HOI 24 1}
M. HYSHHH(BIOI2AE D)
S 2| SR

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o p[E-Ll SImE=ET
- 294 520,000 *1CH 520 0 520
-2 A AMEII 600, 0003 *1CH 600 0 600
—CIXIEot0let 400,000& *1CH 400 0 400
—HIE D] 500,000 = 1CH 500 0 500
- H2&30| 720,000 *1CH 720 0 720
- &30 50,0003 +9CH 450 0 450
IR E= 5PN 500,000& *1CH 500 0 500

_96_




